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I. Tartalmi összefoglaló 

A Körösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ (a továbbiakban: Körösi) igazgatója, 
Joós Tamás benyújtotta az intézmény 2015. évi munkatervét, mely az előterjesztés 2. 
melléklete. 

A Körösi már alapításakor, 2011-ben megfogalmazta küldetését, mely szerint névadójának 
gondolati követőjeként tevékenysége hiteles, hagyományokat követő, közérdekű kulturális 
célt szolgál. A 2015. évi munkaterv is ezen küldetés alapján készült el. 

Alaptevékenységét a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi 
CXL. törvényben meghatározott feladatok alapján, valamint a Budapest Főváros X. kerület 
Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi közművelődésről szóló 25/2012. 
(V. 23.) önkormányzati rendeletében foglaltak szerint végzi. Kiegészítő tevékenységként 
általános iskolai korosztály számára nyári napközis tábort szervez, tanuszodát, önkormányzati 
üdülőt működtet, kezeli a Kőbányai Helytörténeti Gyűjteményt, valamint üzemelteti az 
Újhegyi Közösségi Házat. 

A Körösi 2015-ben kiemeit feladatként jelölte meg az intézmény felkészítését a gazdasági 
társasággá válásra, mivel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a 
továbbiakban: Áht.) 10. § (4a) bekezdése szerint a gazdasági szervezet feladatait, ha a 
költségvetési szerv éves átlagos statisztikai állományi létszáma a l 00 főt nem éri el, az 
irányító szerv, az államháztartás önkormányzati alrendszerében az önkormányzati hivatal 
vagy - az irányító szerv döntése alapján - az irányító szerv irányítása alá tartozó más 
költségvetési szerv látja el. A Körösi gazdasági szervezete megszűnt, a Körösi Csoma Sándor 
Kőbányai Kulturális Központ alapító okiratának módosításáról szóló 38/2015. (II. 19.) KÖKT 
határozattal a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: 
Önkormányzat) kiadta a módosított, egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot. Az 
Önkormányzat a Körösit 2015. szeptember l-jétől gazdasági társaságként kívánja működtetni. 

A Körösi 2015. évre vonatkozó konkrét céljai - többek között - a nagyrendezvények 
szakmailag magas színvonalon, hatékonyan és gazdaságosan történő megszervezése, az 
Újhegyi Közösségi Ház tevékenységének erősítése, a Kőbányai Helytörténeti Gyűjtemény 
szakmai tevékenységének integrálása a kerületi közművelődési programokba, valamint a 
Körösi épületeinek felújításához középtávú terv elkészítése, benyújtása a fenntartó felé. Az 
épület teljes felújítása mellett belső felújítási munkákat is terveznek, melynek célja az 
állagmegóvás, valamint a technikai szolgáltatás szinten tartása. Nemcsak a Szent László tér 7-
14. szám alatti épületre vonatkozóan, hanem a KÖSZI, az Újhegyi Közösségi Ház, a 
tanuszoda, az üdülők és a táborok vonatkozásában is megjelölik az indokolt felújítási 
munkákat. 



A Körösi gazdálkodásának alapja a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 
2015. évi költségvetéséről szóló 4/2015. (II. 20.) önkormányzati rendeletben meghatározott 
támogatás. Ezen kívül az intézmény működési bevételei, valamint a központi és az 
irányítószervi felhalmozási támogatások segítik a működést. 

A 2015. évben is kiemelten támogatják az alkotó közösségeket, a nyugdíjas klubokat, 
továbbviszik - már hagyományként - a kiemeit rendezvényeket, például a vegetáriánus 
fesztivált, a Cseh Tamás Napot, a nemzeti ünnepeken történő megemlékezéseket, a 
halmajálist, a Szent László Napok rendezvénysorozatot. A gyermek- és családi programok, 
színházi előadások, játszóházak, tanfolyamok továbbra is folytatódnak a már megszekott 
magas szakmai színvonalat képviselve. Továbbra is jelentős szerepet szán a Körösi a vizuális 
nevelésnek, a kiállításszervezésnek 

A munkaterv tartalmazza az előzetes programtervet, melyet áttekintve látható, hogy a 2015. 
évben is a magas színvonal megtartására, a minél szélesebb látogatói kör igényeinek 
kielégítésére törekednek A nagyközönség a programfiizetekből, szórólapokból, plakátokról, 
valamint az akadálymentesített honlapról szerezhet információt a KörösirőL Ezen túlmenően 
a kerületi médiumokkal ápolt jó kapcsolat, a közösségi oldalak használata által egyre 
szélesebb kör informálódhat a kerületi kulturális életről. 

A Körösi a 2015. évre vonatkozóan is a korábbiakban megszekott magas szakmai színvonalú 
munkatervet készített, mellyel a fenntartó által elvárt minőségben szolgálja a kerületi 
kulturális életet. 

A munkaterv elfogadása a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő
testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 31/2011. (IX. 23.) önkormányzati 
rendelet 2. melléklet 2. pont 2.3. alpontjaalapján a Humánszolgáltatási Bizottság hatásköre. 

II. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Humánszolgáltatási Bizottsága meghozza az előterjesztés l. melléklete szerinti határozatot. 

Budapest, 2014. március "A,( " 

.~~n ! . 

Weeber Tibor 

Törvényességi szempontból ellenjegyzem: 

Dr~ID 
jegyző 
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l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Humánszolgáltatási Bizottsága 

.. ./2015. (III. 17.) határozata 
a Körösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ 

2015. évi munkatervéről 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Humánszolgáltatási Bizottsága a Körösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ 2015. 
évi munkatervét elfogadja. 
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1. BEVEZETÉS 

a) Küldetés 

Körösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ a 2011. évi alapítását követően 

fogalmazta meg küldetését, amelynek alapja, hogy névadójának gondolati követőjeként 
tevékenysége hiteles, hagyományokat követő, közérdekű kulturális célt szolgál. 
Valljuk, hogy a közművelődés feladata az értékek megteremtésében, azok átadásában, 
közvetítésében valamint megőrzésében valósul meg. 
Segítjük azokat az egyéneket és közösségeket, akik itt találják meg helyüket, különös 

tekintettel a tehetségekre és a közösségi szerveződésekre 

Ennek alapján szakmailag felkészülten, hatékonyan, hitelesen, kívánjuk munkánkat végezni 
és fontos feladatnak tartjuk a gazdaságos működést. 

b~ Az intézmény állami feladatként elJátan dó alaptevékenysége 

A Körösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat közfeladatot ellátó közművelődési intézménye. A muzeális intézményekről, a 
nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 76. §-ban 
szereplő feladatokból - a fenntartó önkormányzat helyi közművelődésről alkotott 
rendeletében szabályozott módon és mértékben a felsorolt tevékenységet látja el. 

c) Az intézmény ki.egészítő tevékenysége 

Az általános iskolai korosztály számára nyári napközis tábort szervez a Budapest Főváros X. 
kerület Janikovszky Éva Általános Iskolában, valamint nyári táborokat üzemeltet a 
telephelyeken (Arló és Balatonlelle). 
A Budapest X. kerület Előd utca l. szám alatt Tanuszodát működtet, és úszásoktatást szervez 
órarendszerűen (általános iskolás korosztálynak) valamint tanfolyami rendszerben az 
óvodáskorúak számára. Balatonalmádiban önkormányzati üdülőt működtet. Kezeli a 
Kőbányai Helytörténeti Gyűjteményt és üzemelteti az Újhegyi Közösségi Házat. 

d) Általános célok és irányok 

o A kulturális esélyegyenlőtlenségek csökkentése a helyi közművelődési feladatellátás és 
intézményesülés biztosításával (színházi előadások, zenei rendezvények, komplex 
programok, ünnepi események, kiállítások, képzések, tanfolyamok, klubok szervezése 
minden korosztály számára). 

o A művelődéshez való alkotmányos jog gyakorlása folyamatosan bővülő, az 
életminőséget és életesélyeket javító intézményi feltételek között (nyitott közösségi 
terek kialakítása, technikai fejlesztése és korszerűsítése, intézményi marketing 
fejlesztése j. 
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o A gazdasági versenyképesség növelése, a felnőttképzés és átképzés munkaerő piaci 

orientációja (informális és kompetenciafejlesztő tanulási alkalmak megteremtése, 
kompetencianövelő progromok szervezése). 

o A kreativitás, öntevékenység és alkalmazkodóképesség fejlesztése a kulturális 

értékekhez, a néphagyományhoz való hozzáférés, azok közvetítése és létrehozása 

(művészeti csoportok, hagyományőrző együttesek, szakkörök, előadások, programok, 
kiállítások). 

o A társadalmi kohézió erősítése, a kirekesztés elleni küzdelem, az önhibájukon kívül 
hátrányos helyzetű csoportok felzárkóztatása, a kulturális konfliktusok szakszerű kezelése 

{önszerveződő közösségek segítése, civil fórum, civil szervezetek támogatása, nemzetiségi 
kultúra bemutatása, testvérvárosi kapcsolatok kulturális területen való erősítése) . 

o Az info - kommunikációs technológia szakmai megjelenésének formái a kerület info -
kommunikációs sza/gá/tatásainak egységes rendszerbe történő integrálásának segítése, 
egységes közművelődési kulturális portál/honlapok működtetése az intézményi és civil 
szektor bevonásával. 

o Pályázati tevékenység - pályázati lehetőségek megismerése és megismertetése, 

pályázatfigyelés, az integrált intézményrendszer belső pályázati rendszerének 

kialakítása, pályázatok írása, pályázati megvalósítás nyomon követésére alkalmas 

rendszer kialakítása (pénzügyi, szakmai). 

e) Az intézmény 2015. évi kiemeit feladatai 

A Körösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ 2015. évi kiemeit feladata az intézmény 

felkészítése a gazdasági társasággá válásra. 

A fenntartó önkormányzat a jogszabályi változást1 követően a 2015. február 19-i testületi 

ülésén módosította az intézmény alapító okiratát és 2015. szeptember 1- hatállyal gazdasági 

társaságat alapít a kerület közművelődési feladatellátására. A szervezeti változás sikeres 

megvalósítása érdekében szakmai és gazdálkodási koncepció kidolgozás szükséges. 

f) A 2015. évre vonatkozó konkrét célok és irányok 

o Az intézmény nagyrendezvényeinek (Cseh Tamás Nap, Költészet napja, Újhegyi 

gyermeknap, Szent László Napok, Kőbányai Blues Fesztivál, Adventi Fesztivál) szakmailag 

nívós, hatékony és gazdaságos megszervezése. 

o Az Újhegyi Közösségi Ház szakmai tevékenységének további erősítése és a lakótelepen 
működő közösségek segítése. Felkészülés a Közösségi Ház átalakítását követő szakmai 

működés kialakítására. 

o A Kőbányai Helytörténeti Gyűjtemény szakmai tevékenységének integrálása a 

közművelődési programokba. 

o A KÖSZI intézményegység szakmai tevékenységének fejlesztése, új programok 

megjelenítése a kínálati repertoárba. 

o A balatonlellei tábor kihasználtságának javítása, illetve az arlói ifjúsági szálláshely civil 

szervezettel való közös üzemeltetésének megszervezése. 

1 
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 10 § (4a) bekezdése 
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o Az intézmény kapcsolatrendszerének további erősítése, a kulturális 

közmunkaprogramban való részvétel segítségéve!. 
o Az intézmény gazdasági szervezetének erősítése, a gazdasági csoport, szakmai csoport 

kompetenciáinak fejlesztése, a gazdaságos működés érdekében szükséges további 

intézkedések megtervezése és végrehajtása. 
o Az intézmény épületeinek felújításához középtávú terv elkészítése és árajánlatok 

alapján való megvalósítási ütemezésének kidolgozása és az elkészült szakmai anyag 

benyújtása fenntartó felé. 

2. SZERVEZETI KÖRÜLMÉNVEK 

2.1. Az intézm.ény személyi feltételei 

Az intézmény 2015. évi engedélyezett tényleges létszáma 50,5 fő. Az intézményben 15 fő 
felsőfokú szakmai képzettséggel rendelkező művelődésszervező biztosítja a szakmai 
tevékenységek minőségi megvalósítását. A gazdasági-ügyviteli és műszaki humán erőforrás 
meglévő kompetenciáival alkalmas a szakmai munka háttértevékenységeinek ellátására. 
Az intézmény az elmúlt négy év alatt 12 fővel csökkentette állományát, miközben 
feladatnövekedést jelent a 2012. év második felében elindított Újhegyi Közösségi Ház 
működtetése. 

2.2. Az intézmény tárgyi, technikai feltételei 

A Körösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ épületeinek műszaki állapota 
elfogadható és alkalmas a tervezett feladatok ellátására. Az intézmény-együttes épületei 
korban és építési technikában, valamint felszereltségben jelentősen eltérnek egymástól és 
persze a funkcióját illetően is más és más elvárásoknak kell megfelelni. Az elhasználódás és a 
lelakás miatt sürgető egy generál felújítás (alaptól a tetőig, melynek a közművek 

korszerűsítése és az elvárható energiahatékonysági feladatoknak való megfelelés is része 
lenne). A rendelkezésre álló források a szolgáltatásaink szinten tartásához elégségesek, 
felújításra és új eszközök beszerzésére viszont már nem elegendő. A KÖRÖSI központi 
épülete 2015-ben 40 éves fennállását ünnepelheti. Az intézmény több évtizeden át a 
kerület kulturális életének meghatározó létesítménye volt és a 40 éves munka méltó 
elismerése lenne, ha az épület úgy külsőleg, mint belsőleg is megújulna. Addig is a váratlan 
helyzetek megoldására fordítunk nagyobb figyelmet (vakolatomlás, beázás, balesetveszély 
elhárítása stb.). Az állagmegóvásra és a technikai szaigáitatás szinten tartására kiemeit 
figyelmet kell fordítani. A közösségi terek folyamatos fejlesztése a korszerű technikák 

kiépítésével biztosítható, amely a szakmai prograrnek lebonyolítását és új prograrnek 
befogadását teszi lehetövé. 

Az üzemeltetés költsége fordított arányban áll az épületek és berendezések 
elhasználódásával (minél régebbi egy épület, annál többe kerül a fenntartásaL ezért különös 
jelentősége van a technikai eszközpark bővítésének, a saját szervezésű karbantartásnak, a 
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képzett és minőségi személyzet megőrzésének, a joggal elvárható anyagi és erkölcsi 
megbecsülésnek. 

A Körösi épütetében tervezett felújítások 

• Az energiafelhasználás hatékonysága érdekében két nagy területen kell jelentős 

felújítást elkezdeni (ez lehetséges több lépcsőben is): 
- az egyik a megvilágított terek fényforrásainak optimalizálása - energiatakarékos 
eszközök beépítése a régi fényforrások helyére, 
- a fűtési rendszer hőátadó berendezéseinek kiváltása (szabályozható) korszerű 

berendezésekkel. 

• Az energiatakarékosság érdekében a nyílászárók ütemezett cseréje szükséges, 
amellyel csökkenthető a hő veszteség és biztosítható az elvárható komfortérzet is 
(sok program esetében szükséges a jól fűtött terem- gyermek- és felnőtt torna). 

• A főbejárat legalább egy szelvényében fotocellás ajtó kiépítése, amely egyaránt 
szelgálhatja a babakocsival közlekedő vendégeink kényelmét, de hozzájárulhat a 

kerekesszékkel közlekedő látogatók kiszolgálásához is. 

• Az épület belső kommunikációs rendszere teljes cserét kíván: elhasználódott a 
telefonközpont és a hálózathoz csatlakozó készülékek. Az IPalapú kiépítettség alapjai 

rendelkezésre állnak, ehhez lehetséges illeszteni a digitalizált telefon-berendezéseket 
és eszközöket. 

Ide tartozik az is, hogy a belső terek biztonsága érdekében karnerarendszert 
szükséges kiépíteni, amely szolgálja az intézmény biztonságát (személyi és tárgyiL de 

segíti a programszervezők munkáját is (a közönség mozgásának figyelemmel kísérése, 
tájékoztatása). 

• A színpad felújítása (csiszolás, beeresztés, festés) halaszthatatlan - az előadások 

minősége múlik azon, hogy milyen "környezetben" zajlik a program (a közönséget ki 
kell szolgálni). 

• Az előszínpadot mozgató mechanika elhasználódott (egyidős az épülettelL 
felújításra szorul. A vezérlés meghibásadása (az alkatrész hiánya) azzal a veszéllyel 

járhat, hogy egy darabig az előszínpad nélkül kell előadásokat tartani (nem lesz, ami 

megemelje a színpadelemet). 

A KÖSZI épületében tervezett felújítások 

../ Színházterem festése (megőrizve az eddigi összhatást- színben és formában) . 

../ A színpad felújítása (csiszolás, beeresztés, festés) itt is halaszthatatlan feladat . 

../ Az Önkormányzat támogatásával a nézőtérre 300 db színházi szék beszerzése, 

amely alkalmas lehet a többcélú felhasználásra is (bálok, táncos rendezvények, 

koncertek, iskolai ünnepségek) és egyúttal egységes esztétikai megjelenítést biztosít 
a színházba járó közönségnek . 

../ A Stúdió belső terének felújítása (vakolatomlás helyreállítása, fűtésrendszer 
korszerűsítése, klíma berendezés kiépítése, természetes szellőzés kialakítása) . 

../ A KŐ-CAFÉ fa tetőszerkezetének felületkezelése, beleértve az ablakok és a felső 
terasz korlát elemeinek felületkezelését is. 
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--------- ----

./ Az épület külső felületének kopásai és az időjárás miatti elhasználódás (vakolat 

hibák, elválások, repedések) szükségessé teszik az épület festését, beleértve a 

bejárat oszlopfőinek és az erkélyt tartó felépítmény márvány lapjainak cseréjét is . 
./ A takarékos energiafelhasználás érdekében azonos (több lépcsőben végrehajtható) 

felújítási munkálatok szükségesek: világítóberendezések, fényforrások kiváltása, 

fűtéskorszerűsítés, levegőmozgatás, kl í ma berendezések telepítése . 
./ A kommunikációs hálózat korszerűsítése itt is szükséges. A két épület jelenleg egy 

hálózaton van, vagyis az IP alapú telefonhasználatnak csak tárgyi akadálya van: 

telefonközpont, digitális készülékek. 

Az Újhegyi Közösségi Házban tervezett felt.íjftások 

2015-ben várhatóan beindul az Újhegyi Közösségi Ház átépítése a megnyert fővárosi 
pályázat és az Önkormányzat pénzügyi támogatásának köszönhetően. Addig is a 

folyamatos működőképesség fenntartása érdekében el kell végezni az előre nem 
tervezhető meghibásadások gyors javítását, amelyek nem halaszthaták (tetőszigetelés, 
festés, elhasználódott eszközök cseréje). 

- Ajtók pótlása, zárhatósága (különösen az öltözőként használt helyiségek esetében). 
- Vizes blokkok (mosdók, WC-ék) esztétikai javítása, felszerelése. 

- Festések, mázolások, burkolások, átalakítási munkák nyomainak eltüntetése. 

- Alagsori helyiségek részbeni átalakítása (főleg eszközraktárak céljára). 

Tanuszodában tervezett felújítások 

• A medence héjazat "elöregedett" és veszített a tartásából, nem tapad a medence 
falához és az aljzathoz, ezért célszerű rövid időn belül annak cseréje. A folyamatos 
vízcserét biztosító töltő nyílások elemeinek teljes cseréje megtörtént, de a héjazat 
cseréje különösen indokolt (a felválás miatti üzemszünet komoly zavart okozhat az 

uszoda működésében, a tanuló csoportok oktatásában). 

• A klímaberendezés "zajhatásának" csökkentése érdekében a levegő-csatorna zaj
szigetelését kell elvégezni, majd pedig a költségek biztosítása után a kiáramló levegő 
irányának megváltoztatására kerülhet sor a kifúvó csatorna elforgatásával (a zajszint 
jelenleg az előírt határérték alatt van- de a szomszédos lakók ezt másként élik meg). 

• Az uszodai tér megvilágításának korszerűsítésével jelentős összeget tudnánk 
megtakarítani (az induló - kiépítési - költség magas, de akár egy éven belül 
megtérülhet). 

• A fűtési rendszer "saját kézbe vétele" nagyobb mozgásteret biztosítana a 
hőszolgáltatás biztosításában, de a kiépítettség hiánya miatt magas az induló költség 
(noha havi átlagban milliókat fizetünk az uszoda fűtésére - egyben a víz melegítésére 
is). 

Az üdülőkben tervezett felújításek 

- Balatonlellén a Gyermektáborban a nagy faház rekonstrukciója sürgető feladat (az 
Önkormányzat 2015-ben várhatóan a táborozási ciklus végén átépíti az épületet). 
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Az újabb építésű faházak festése ugyancsak indokolt, mert az épületek nyan 
igénybevétele után a téli időszakban nincs fűtés, a faszerkezet telítődik nedvességgel 

és elveszíti színét, miközben deformálódnak is egyes elemei. 

- Balatonalmádiban az épület külső falán szükséges felújítás, különösen az erkélyt 
díszítő "járólapok" felválását (illetve esztétikus rögzítését) kell megoldani, de az 
esőcsatorna részleges felújítása is várat magára. A sok parabola antenna (használaton 
kívül} nem illeszkedik az épület stílusához és a Park rendezettségéhez. 

- A belső terek berendezési tárgyait javítani kell (jelentős a vendégforgalom) és bizony 
korszerűbb technikára is igény mutatkozik. Az Önkormányzat segítségével 
remélhetően 2015-ben a vendégszobák mindegyikében kicseréljük a katódcsöves 

tévéket LED-es TV-készülékekre. 

- Arló a ritkább igénybevétel miatt kevésbé használódik el, de itt is elsősorban a belső 
terek berendezési tárgyaiban kellene előrehaladást elérni, hogy megfelelő legyen 

felnőtt vendégek fogadására is (a kisméretű és emeletes ágyak erre nem alkalmasak). 

A Színháztecnnika {hang- és fénytechnika), VizuáUs techniika és Számí;tástechnika 
fejlesztése 

- Számítástechnikai eszközök korszerűsítése: új programok telepítése, a meglévők 
frissítése, technikai kiszolgálás bövítése (központi nyomtatás lehetősége), nyomdai 
munkák kiszolgálása, elhasználódott gépek cseréje, a géppark folyamatosan bövítése 

perifériás berendezésekkel (külső adatrögzítők, hangkártyák, szünetmentes 
tápegységek). 

- Önálló szerver kiépítése szükséges az adatok folyamatos mentéséhez és az adatok 
biztonságos megőrzéséhez, az archiváláshoz. Jelenleg egy funkciójában alul

méretezett "közösségi" egységre történhet mentés, de az egyéni gépek törzsanyaga 

egy esetleges meghibásodás miatt megsemmisülhet. 

- Az egymás mellett futó programok kiszolgálása érdekében 3 db Laptop beszerzése a 
színháztechnikai csoport részére (ebből 2 db a Kőrösiben, 1 pedig a KÖSZI-ben 

kerülne telepítésre). Az eszközök két telephely közötti mozgatása egyetlen technikai 
eszköznek sem tesz jót (a szabadtéri helyszínek igénybevételéről nem is szólva -
időjárási faktor belépése). 

- Reflektorpark részleges megújítása: intelligens és robotlámpák beszerzése, LED-es 
(energiatakarékos) fényvetők beszerzése. 

- Valamennyi intézményben használható (mobil) aktív hangfal szett bövítése (a 

minőségi hangzás érdekében jelenleg is bérelt eszközök folyamatos kiváltása). 

- Projektor vásznak (rolós - 152 x 203 cm méretű) beszerzése az egyidejű oktatások 

kiszolgálása érdekében szükséges. 

-
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2.3. Az intézmény gazdálkodása 

Költségvetésünk 2015. évre 304 e Ft bevételi előirányzat növekményt, 9 459 e Ft 
támogatásnövekedést tartalmaz. Bevételi kötelezettségünk 0,2 %-kal növekedett, míg a 

támogatási szint 4,8 %-kal nőtt. A személyi juttatások növekedésének mértéke 5,1 %, amely 

a soros lépések miatti bérnövekedés, a minimálbér és a garantált bérminimum emelkedése 
miatt következett be. 

A dologi kiadások tekintetében 0,7% növekedés állapítható meg. 
A 2015. év tervezésében nagyobb hangsúlyt kap a kiadási és a bevételi tervek ésszerű, sok 
területre kiterjedő összehangolása. 

Továbbra is nagy jelentőséget kap a 2012. évben bevezetett módszer a rendezvények egyedi 
költségvetésének elkészítése a tervezési lap segítségéveL A fenntartó által a kerületi 
intézmények számára kedvezményesen vagy ingyenesen biztosítani szükséges 
rendezvények ellátása szintén a feladataink közé tartozik. 

A három intézményegység (Körösi, KÖSZI, Újhegyi Közösségi Ház) termeinek szabad 
kapacitásban történő bérbeadása az összevonással hatékonyabb formában történik. Az 
újhegyi közösségi színtér szakmai tevékenységének fejlesztése és üzemeltetése kiemelkedő 
feladatunk ebben az évben is. 

A kqltségv~tésünk előirányzat~i 
Kiadások:· · 

Személyi juttatások 
Járulékok 

Dologi kiadások 
Beruházási kiadások 

Kiadások összesen: 

Bevételek: 
Intézményi működési bevételek 
Önkormányzati támogatások 
Központi, irányítószervi felhalmozási támogatás 
Bevételek összesen: 

Engedélyezett létszám: 

3. AZ INTÉZMÉNY SZAKMAJ TEVÉKENYSÉGE 

adéitok e Ft-ban 

116 714 

34 535 
175 838 
1490 

'3iss77 

122 970 
204117 
1490 
328 577 

50,5 fő 

Szakmai tevékenységünk a 2015-ös év folyamán az előző évekhez hasonlóan -az intézmény 
alapító okiratában foglaltak figyelembe vételével került meghatározásra és konkrét szakmai 

irányvonalakat, elképzeléseket tartalmaz. Az előző évek tapasztalatain alapuló tervezéssei 
állítottuk össze idei munkatervünket, amely három pilléren nyugszik: 
- a tradíciók megőrzése, 
- az értékek átadása, 
- új elképzelések közvetítése, 

-
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Fontosnak tartjuk továbbra is, hogy megfelelő minőségű, gazdag programkínálattal 
jelentkezzünk használóink felé. Folyamatos kommunikációt folytatnunk vendégeinkkel és 
ennek alapján igyekszünk az újonnan jelentkező igényeket is kielégíteni. Az újhegyi 
közösségi házat funkciójában sokkal jobban ki lehet használnunk. A már meglévő kínálat 
mellett új programokat szervezünk erre a városrészre. A 2015-es év programjainak 

tervezésében is nagy hangsúlyt kapott a komplexitás. Rendezvényeinket egymásra építve 
tervezzük. Fő célkitűzésünk, hogy a családok számára olyan tartalmas rendezvényeket 
szervezzünk, amely számukra hasznos, és egyben értékteremtő. 

Minden akultúra terjesztését támogató eszközzel azon vagyunk, hogy nem csak az eddigi 

évek során létrehozott kerületi rétegen belül, de fővárosi szinten is az egyik meghatározó, 

kultúrát hirdető és formáló intézménnyé válhassunk. 

A 2015-ös év szakmai tevékenységének megtervezésekor továbbra is figyelembe kell venni a 
takarékos intézményi gazdálkodás lehetőségeit, előtérbe kell helyezni a szakmai minőség 
mellett a financiális megalapozottságot és a költségek racionális tervezését. A tervezéskor 

figyelembe vettük az elmúlt évek adatait, a látogatottsági mutatókat. 

a) Alkotó közösségek, klubok, szakkörök 

Pataky Nőikar március 21-én Tavaszi hangversenyét, míg október hónapban az Őszi 
hangversenyét tartja az l-es teremben. A kórus idén is tervezi, hogy kancertet ad a kőbányai 
Református templomban, NKA pályázati támogatással pedig Ausztriában lépnek majd fel 

nyáron és adnak koncertet. Szeptember hónapban a Fóti kórustáborban való részvételt 
tervezik. 

Kőbánya Férfikar ebben az évben is tervezi Győrben, a gregorián tanfolyamon való 

részvételt a nyár folyamán, melynek költségeit a pályázati úton szeretnék megoldani. A kórus 

ebben az évben is fellép a Pongrác úti Föltámadott Krisztus Templomban. 

Egressy Béni Nóta és Zenebarátkör ebben az évben is két nótadélutánt szervez a 

nótaszerető közönség részére, Máté Ottilia a Magyarnóta Napja alkalmából március 7-én 

rendez előadást, valamint május 16-én is terveznek egy délutáni nótaműsort. 

Kőbánya Fotóklub havonta új alkotásokkal mutatkozik be a Folyosógalérián, valamint évi 

hagyományos kiállításuk november hónapban nyílik a Galériában, vernisszázst szervezünk a 
Kőrösi 40 éves jubileuma kapcsán. 

Tamási Áron Székely Hagyományőrző Népdalkör ebben az évben is több fellépést tervez, 

egyrészt házon belül az Örökzöld Nyugdíjas Klubban, valamint más kerületek művelődési 
házainak klubjában. 
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• Nyugdíjas klubok 

A Körösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ öt nyugdíjas klubnak ad helyet. A 
Gárdonyi Géza Nyugdíjas Pedagógus Klubnak, a Kőbányai Nyugdíjasok Érdekvédelmi 
Szervezetének, a Harmat Nyugdíjas Klubnak, a Kőbányai Nyugdíjasok Klubjának, valamint az 
Örökzöld Nyugdíjas Klubnak. Valamennyi klubnak egyöntetű célja a szabadidő hasznos 
eltöltése, a rekreáció, ismereteik bövítése, kulturális prograrnak szervezése, melynek 
jelentős közösségformáló ereje van. A kapcsolatok ápolására, az elmagányosodás 
elkerülésére is alkalmat ad a különböző nyugdíjas klubok, szervezetekhez való tartozás. Ily 

módon vesznek részt többek között a Nosztalgia bérlet előadásain, rendszeres látogatói 
rendezvényeinknek is, valamint kirándulásokat, múzeumlátogatásokat szerveznek. 

Célkitűzéseik: 

Tovább erősíteni a klubtagok közötti megértést, barátságot, rendszeres programokkal 
hasznos és tartalmas elfoglaltságot biztosítani tagjaink részére. Figyelemmel kísérni tagjaik 
szociális helyzetének alakulását, lehetőségeik szerint eljárni az illetékes szerveknél és 
segítséget nyújtani a felmerült gondok, problémák rendezésében. 

A Gárdonyi Géza Nyugdíjas Pedagógus Klub havonta egyszer tartja alkalmait, június 10-én 
tartják Pedagógus napi ünnepségüket, december 9-én tervezik karácsonyi ünnepségüket, 
melynek költségeit önkormányzati pályázati forrásból szeretnék finanszírozni. 
Múzeumlátogatásaikat, kirándulásaikat saját forrásból, ill. amennyiben lehetőség nyílik rá, 
pályázati támogatásból finanszírozzák. 

Kőbányai Nyugdíjasok Érdekvédelmi Szervezete az őket érintő, érdeklődésre számot tartó 
témákban rendszeresen hívnak meg előadókat, mint pl.: orvost, újságírót, a Polgármesteri 
Hivatal munkatársait. Múzeumlátogatásaikat, kirándulásaikat saját forrásból, ill. amennyiben 
lehetőség nyílik rá, pályázati támogatásból finanszírozzák. 

Kőbányai Nyugdíjasok Klubja ebben az évben is több kirándulást terveznek, melynek 
költségeit pályázati pénzből szeretnék finanszírozni. A klubtagok tagsági díjat fizetnek, 
melyet a klubéletre használják fel. 

Harmat Nyugdíjas Klubban a klubtagok tagdíjat fizetnek, melyet a klubélet költségeire 
használnak fel, farsang, nőnap, anyák napi ünnepség, valamint karácsony alkalmával. A klub 
fontosnak tartja az idősek és szép korúak helyzetét, az időskor méltó eltöltését, a szolidaritás 
fontosságát. Számos kulturális programot, kiállítás látogatást terveznek, megemlékezést 
nemzetünk nagyjairól, valamint tervezik a továbbiakban is hazánk gyönyörű tájainak a 
megismerését, melynek költségeit, amennyiben mód van rá, pályázati forrásból 
finanszíroznák, ebben az évben Ráckevére, Visegrádra és a Velencei tóhoz terveznek 
kirándulást. 

Az Örökzöld Nyugdíjas Klub zenés-táncos összejöveteleiket kéthetente tartja, a klub a 

legnagyobb létszámú nyugdíjas csoport. A klub vezetője Decsi Margit, aki egyben az ldősügyi 
Tanács Kulturális, Oktatási, Képzési, Hagyományőrző, Média és Tájékoztatási 

Munkacsoportjának is a vezetője. A Vasárnapi táncparti háziasszonya Decsi Margit, a klub 
kéthetente tartja alkalmait. 
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Bélyeg klubunk is az idős, nyugdíjas korosztálynak nyújt kikapcsolódást. 

Az intézmény helyt ad még a Rákellenes Ligának, valamint az MSZOSZ Nyugdíjas 
Szervezetének is. 

Ifjúsági Elsősegélynyújták Országos Egyesülete (IFELORE) Minden hónap első szerdáján 

16.30-20 óra között tartják foglalkozásaikat. Az év során több alkalommal is szerveznek 

oktatást felső tagozatos és középiskolás diákoknak. 

Kőcsont klub a Kőbányai Csontritkulásos Betegek klubja, foglalkozásaikat minden hónap 

második csütörtökén tartják. Tevékenységükhöz tartozik, hogy ismeretterjesztő előadásokat 

szerveznek a kerületben. 

A Stroke betegek klubja feladatának tekinti a betegek kórházon kívüli rehabilitációját. A 

szakmai hátteret a Bajcsy Kórház neurológusai, elsősorban 

Dr. Kiss Judit pszichológus biztosítja. Foglalkozásaikat minden hónap utolsó keddjén tartják 

szakmai előadók és meghívott vendégek részvételével. 

"AA klub" az Anonim Alkoholbetegek klubja minden csütörtök este tartja összejövetelét. 

Kiemeit prograrnek idősek részére: 

./ Szenior Ki mit tud szép korúak részére 2015. február 19 és 26-án . 

./ Helytörténeti vetélkedő 2015. április 17 . 

./ Szenior Olimpia 2015. augusztus 26 . 

./ Az Idősek Világnapja rendezvényünk október 1-én lesz, melyen műsoros színházi 

előadással kedveskedünk az idős korosztály részére . 

./ ldősügyi Tanács évzáró rendezvénye 2015. december 

./ Idősek Akadémiája 

b) Műsoros·rendezvények, prograrnak 

• Egészségmegőrző,· ismeretterjesztő prograrnek 

Az egészségtudatosság szemléletmódja hazánkban is előretört, részben a megnövekedett 

betegségek kapcsán, részben a preventív, megelőző szemlélet erősödése miatt. Az emberek 

igénylik a tájékoztatást, keresik az olyan rendezvényeket, ahol kérdéseikre választ 

kaphatnak. Az Egészségnapok is ezt a célt tűzik ki: segíteni az életminőség javulását, konkrét 

étrendi és életmódbeli szaktanácsokkal szolgálva. Egészségmegőrző programjainkkal sokat 

tesz az intézmény az egészségtudatos gondolkodás kialakításáért. Az egészsegugy1 

előadássorozat, valamint az egészségnapok e téren adhatnak újabb ismereteket, 

motivációkat a megoldásokat kereső polgároknak. 

2015. február 2-án indul Köbel Wolfgang természetgyógyász, titoterapeuta Gyógyító 
természet c. előadássorozata, melyen sok új és érdeklődésre számot tartó téma kerül majd 
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elő (endometriózis, autoimmun pajzsmirigy betegség ... ). Lehetőség szerint a sorozatot ősszel 

is szeretnénk folytatni. 

2015. március 22-én és október 18-án szervezünk Egészségnapot a Kőrösiben. 

2015. április 19-én Kezdj el élni! A tudatos élet napja lesz a Kőrösiben, az életmódnap 

remekül illeszkedik a ház egészséggel foglalkozó programjai közé. 

2015. augusztus 29-30-án, immár hatodszorra kerül megrendezésre a Vegetáriánus 
Fesztivál. 

• Gyerekprogramok 

Változatos gyermekprogramjaink több helyszínen is várják a látogatókat. Az intézmény 

kiemelten kezeli a családokat és kínál minél több szabadidős, rekreációs és kulturális 

alkalmat, amelyen a családtagok együtt vehetnek részt. 

Programtípusok: 

• Preventív, egészségtudatos nevelés támogatása sportprogramok, egészségnapok, 
vetélkedők révén. 

• Szabadtéri rendezvényeken, fesztiválokon interaktív prograrnak gyermekeknek, 
hogy ne csak nézők, hanem szereplői is legyenek a nap eseményeinek. 

• Szünidei programok keretében nyári szaktáborok és napközis tábor, a gyerekek aktív 
részvételére építve. 

• Játékos, nevelő zenei ismeretterjesztő előadások. 

• Kreatív játszóházak. 

• Kerületi helytörténeti gyűjtemény gyermekprogramjai, helytörténeti vetélkedők, 
kiállítások. 

• Kerületi szintű ünnepségeken való aktív részvétel {pl. Költészet Napja), cél a helyi 
hagyományok ápolása, újjáteremtése, a helyi identitástudat megerősítése. 

• Vizuális művészeti nevelés, vizuális művészeti értékek bemutatása (Kiállítások, 
szakkörök, versenyeken való részvétel). 

• Előadó művészeti nevelés (színházi előadások, színi tanoda, tánctanfolyamok). 

Nyilvánvalóan a nagyközönséget elsősorban a bemutatók érdeklik - valamennyi művészeti 
terület vonatkozásában - míg a műhelymunka, amely szintén kiemelkedő fontosságú az 
alapszintű művészeti oktatásban, csak egy szűk alkotói csoportot és a körét érinti. 

• Családi programok, gyermekkoncert és színház 

Eseménysorozatunk célja, hogy közös művészeti élményt nyújtson a szüleikkel a 

gyermekeknek. A rendszeres programok révén a gyermekek szocializációs folyamataiban 

pozitív élményként épül be a kultúra. A meghívott zenekarok, előadók, társulatok továbbra is 
a műfaj élvonalából kerülnek ki, ezáltal is növelve a látogatottságot, az érdeklődést, 

intézményünk kerületi elismertségét. 
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Tervezett programok: 

• A városi nyúl - bábjáték a Kisvirág Kreatív Művészeti Csoport előadásában (január 
18. vasárnap 10.00} 

• Farsangi kreatív kézműves játszóház (február 1.} 
• 11 KEZDŐDHET A MULATSÁG" Halász Judit koncertje gyerekeknek és felnőtteknek 

(február 14.} 

• Kolompos együttes ünnepi táncháza kézműves játszóházzal (március 15. vasárnap 
11.00} 

• Mátyás király bolondos bolondja - A Maszk Bábszínház előadása (március 22. 

vasárnap 10.30} 

• Döbrentey Ildikó- Gryllus Vilmos- Levente Péter: VARÁZS-ÓRA (április 12. vasárnap 
10:30} 

• Gyermeknapi fesztivál Újhegyen a Mélytónál (május 31.} 

• A szeretetre vágyó Süni- bábmese (szeptember)*2 

• Halász Judit koncertje (november)* 
• Gryllus Vilmos koncertje (október)* 

• Alma Együttes (november) * 
• Mikulás, Mikulás- meseszínház (december)* 

• Panov apó - Karácsonyi bábmese Lev Tolsztoly világhírű klasszikus műve 

bábelőadásra átdolgozva. (december)* 

• Gyermekszínházi előadások 

Műsorainkkal kerületi lehetőséget biztosítunk az iskolán kívüli nevelés számára, segítve ezzel 

a pedagógusok munkáját. Az óvodás korosztálynak szóló 11 Hétszínvirág" és az iskolások 

részére szervezett "Hetedhét" bérletsorozatokat félévente 6 előadással tervezzük. 

Bérletsorozatainkban a bábelőadás, az élő szereplős mesejáték, a táncjáték, a zenés előadás 

és a gyermekkoncert is egyaránt megtalálható, így repertoárunk nem csak értékes 

programot kínál, de változatos is. Célunk továbbra is, hogy a kőbányai gyermekek, aktív 

színházba járó, kultúraszerető és értő felnőttekké váljanak. 

A csoportos gyermekszínházi programok lehetövé teszik, hogy a gyermekek az előadások 

után, vagy azt követő nap együtt beszélgetve a nevelővel, együttesen dolgozzák fel a színházi 

élményt. A mesék, a dráma és a színház eszközeit kínáljuk véleményük, problémáik 

megfogalmazásához, remélve, hogy a játék valódi közösségi élménnyé teszi a 
színházlátogatást. 

Az évközi munka során figyelmet fordítunk a kerületi oktatási intézményekkel és a 

pedagógusokkal való jó kapcsolat fenntartására, amely az új programok fejlesztése 

szempontjából is fontos. Ennek megfelelően hagyományainkhoz híven a kísérő pedagógusok 

térítésmentesen látogathatják intézményünket 

Az előadásokat 2015. évben is a Szent László utcai épület színháztermében rendezzük, hogy 

a színháztermi miliő fokozza a gyermekek színházi élményét. 

Bérietes előadások 2015. évben (8 előadás összesen az első és a második félévben) 

2 * jelzettek esetében a pontos dátum egyeztetés alatt 
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TAVASZI HÉTSZÍNVIRÁG BÉRLET ÓVODÁSOKNAK 

Alma Együttes koncertje (Március 4., szerda 10.00) 

A koncert gerincét a közönség kedvencek alkotják, mint az Almamánia, Nád a házam, Ma van 

a szülinapom, Helikoffer, de a nagysikerű saját dalok mellett klasszikus és kortárs költők 
megzenésített versei is részesei a műsornak. 

Csipi-Csupi Bábszínháza (Április 14., kedd 10.00) 

zenés mesejáték élőjátékkal és bábokkal a Szamóca Színház előadásában. 
Csiperke és Csuporka, a két bohóc egy régi utazóládát talál a kamrában, amiből kisebb
nagyobb bonyodalmak után létrehozzák saját bábszínházukat. 

TAVASZI HETEDHÉT BÉRLET ISKOLÁSOKNAK 

Alma Együttes koncertje (március 4., szerda 14.30) 

A koncert során a zenekar improvizatív módon kezeli a táncos-zenés együttlétet: a gyerekek, 

sőt a szülők, pedagógusok is aktív részesei és formálói a sok vidámsággal fűszerezett 
műsornak. 

Az ősembertől napjainkig- 60 perc alatt a föld körül (áprilisi 28., kedd 14.30) 

A Talamba Ütőegyüttes zenés, prózai színpadi előadása a Filharmónia Magyarország 

szervezésében Az előadás az ütőhangszerek rendkívüli sokszínűségét mutatja be, amely 

során a kisiskolások megismerkedhetnek az igényes, színvonalas komolyzenével és 
könnyüzenéveL 6 éves kortól ajánljuk! 

Tervezett előadások a második félévben iskolásoknak: 

Ludas Matyi - zenés előadás (novemberL Muzsikáló városok - Duna Szimfónikus Zenekar 
ifjúsági koncertje (december) * 

Tervezett előadások a második félévben óvodásoknak: 

Furulyás Palkó - Kolompos Színház (november)*, Magyar Népmese Színház előadása 
(december)* 

• Ifjúsági előadások 

Gyermekszínházi bérletsorozatunkat kiegészítve ifjúsági előadásokat szervezünk felső 
tagozatos, illetve középiskolás diákok részére. 

Olyan ifjúsági előadások bemutatását tervezzük, amelyek vagy kapcsolódnak a tananyaghoz 
(az irodalmi, történelmiL vagy nevelési célzatúak. 

Előadás középiskolás csoportoknak 

Moliere: Dandin György, avagy a megcsúfolt férj (márciusban) * 

-
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• Pódium műsorok, beszélgető estek 

Célunk, hogy az irodalmi és beszélgető estek keretében egymásra találjon az 
előadó/szerző/művész és közönsége. 

• MÜLLER PÉTER ESTJE: Szorongás és Önbizalom (február 8., vasárnap 18.00) 

• Interaktív előadás félelmeink legyőzéséről, önmagunk megvalósításáróL 

• "Ének Évada"- VÁMOS MIKLÓS előadása (március 22., vasárnap 17.00) 

• Kanizsa József szerzői estje (szeptember)* 

• "Beviszlek az erdőbe" Karafiáth Orsolya beszélget Bereczki Zoltánnal (október)* 

• CSERNUS IMRE est (november)* 

• Vekerdy Tamás előadása (december)* 

Közönségünk kérésére a közkedvelt pszichiáter előadásainak folytatását tervezzük újabb 
témában. 

• Játszóházak 

A 2015-ös évben ismét változatos és minőségi kínálatra számíthatnak majd azok, akik 

ellátogatnak a Körösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ gyerekrendezvényeire, 

alkotó foglalkozásaira. A tavalyi esztendőkben kialakult egy törzsközönség is, akik mindig 
újdonságra, alkotásra, játékra éhesek. Régi és új látogatóinknak egyaránt szeretnénk 

megfelelni idén azzal a kínálattal, melyet az intézmény kézműves és játszóházi foglalkozásai 
nyújtanak majd. 

Megtartjuk a legkedveltebb és leglátogatottabb programjaink sorában a Jeles napokhoz 
fűződő játszóházainkat, valamint folytatni szeretnénk a gyerekprogramokhoz, vagy egyéb 

rendezvényekhez (pl. fesztiválokhoz) kötött kézműves foglalkozásokat is. 

Kiemeit szerepet kapnak idén is az Újhegyi Gyermeknapon és a Szent László Napokon, 
valamint a szeptember végén megrendezendő 10-es fesztiválon 3 tartandó játszóházaink, 
kézműves foglalkozásaink. 

Ebben az évben az adventi időszakban Gombóc Artúr Játszóház is lesz, ahol ismét a csakié 

lehet a főszerep, természetesen a kézműveskedés mellett. A szintén hagyományos Jézuskát 
várjuk (ünnepi játszóház), mint az elmúlt évben is a Kő-caféban lesz megtartva. 

• Farsangi játszóház- ahol velencei álarcokat festünk. {2015. február 1.) 

• Március 15-i történelmi játszóház - Kolompos koncert után tematikus játszóházzal 

várjuk a gyerekeket. {2015. március 15.} 

• Húsvéti játszóház - a tavaszi szünet keretében, ahol asztaldíszeket készítünk. (2015. 
április 2.} 

• Halmajális - egész napos tematikus játszóház, melynek során a halas témát járjuk 

körül. {2015. május 1.} 

3 
A 10-es fesztivál a "Szeretlek Magyarország" országos programsorozat kőbányai rendezvénye 
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• Újhegyi Gyereknap - Kézműves foglalkozások és vetélkedők várják a családokat. 
(2015. május 31.} 

• Szent László Napok- Tematikus játszóház egész nap. (2015. június 27-28.} 

• Szüreti játszóház- "10-es Fesztivál" Újhegyen (2015. Szeptember 26.} 

• Halloween játszóház - töklámpás faragás és szellemes figurák készítése. Az elkészült 
művekkel felvonulás a parkban. (2015. Október 30.) 

• Adventi kézműves foglalkozás- (Gombóc Artúr játszóháza) (2015. november 29.} 

• Jézuskát várjuk - Karácsonyi Ünnepi játszóház - ajándék-és karácsonyfadísz -
készítéssel. (2015. december 24.} 

• Nosztalgia Színházbérlet 

2015-ben is folytatjuk nagysikerű Nosztalgia-bérletes előadássorozatunkat a Kőrösi 
színháztermében. Ennek keretében könnyed hangvételű, szórakoztató darabokat mutatunk 
be népszerű művészek főszereplésével az alábbi időpontokban: 

február 22. vasárnap 15.00 

Tabi László: Spanyolul tudni kell 

Zenés nosztalgia-vígjáték a '70-es évekből, a '70-es évek slágereivel a Körúti Színház 
előadásában. 

A főbb szerepekben: Esztergályos Cecília, Tahi-Tóth László 
Rendező: Galambos Zoltán 

március 29., vasárnap 15.00 

Ray Cooney-John Chapman: Ma este szabad a kecó! 

Bulvár burleszk két felvonásban a Bánfalvy Stúdió előadásában. 
A főbb szerepekben: Hujber Ferenc, Kiss Ramóna, Gesztesi Károly, Verebes Linda 
Rendező: Horváth Csaba 

április 19., vasárnap 15.00 

Georges Feydeau: Bolha a fülbe 

Vígjáték két felvonásban a Bulvár Színház előadásába n. 

A főbb szerepekben: Harsányi Gábor, Fogarassy Bernadett, Jászai László, Oszter Alexandra 
Rendezte: Pozsgai Zsolt 

május 17., vasárnap 15.00 

Moravetz Levente: Csiki-csuki 

Vígjáték két felvonásban a Gergely Theáter előadásában. 
A főbb szerepekben: Dévényi Ildikó, Gergely Róbert, Beleznay Endre, Kárász Róbert 
Rendező: Moravetz Levente 

Tervezett őszi előadások: 

• Spirit Színház: Csodálatos vagy Júlia 

• lvancsics Ilona Színház: Ki fut a nő után? 

• Pódium Színház: Száljatok a portásnak 

• Játékszín: A hölgy fecseg és nyomoz 

• Hadart Társulat: Őrületek tornya 
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• Koncertek 

Kor ö si 
• Újévi koncert a Tutta Forza zenekarral (2015. január 3.) 

• Gergely Róbert koncert (2015. január 25.} 

• Tabáni István-Nőnapi koncert (2015.március 8.} 

• Syrius Legaev koncert (2015. március 27.} 

• Koncz Zsuzsa koncert (2015. április 16.} 

• Presser Gábor koncert (2015. október 30.} 

Köszi 
Több műfajban (rock, blues, jazz) is tervezünk zenei előadásokat a KÖSZI két helyszínén, a 
nagyszínpadon és a Kő-Caféban. Lesznek visszatérő előadóink és olyanok is, akik először 
látogatnak el hozzánk. Ősszel szeretnénk egy nagyobb szabású Tribute Fesztivált 
lebonyolítani. Ezen a nemzetközi zenei életben jól ismert előadók "magyar hangjai", azaz 
olyan együttesek mutatkoznának be, akik hűen és kiváló minőségben interpretálják a külföldi 
sztárzenekarok dalait. 

• Joanna Szumial és Rózsa György Duo (március 7.} 

• Q-Faktor- A Magyar Queen Klub tehetségkutatója (április)* 

• Rock'n'Roll Swindle (május)* 

• Sing Sing (szeptember)* 

• Zártosztály (október)* 

• Zorali (november)* 

Klubkoncertek 
Kőbánya Blues Klub 

A Póka Egon által vezetett Kőbányai Zenei Stúdió növendékeinek havonta jelentkező blues 
estjein a közönség hallgat, a hallgató játszik, bemutatva mindazt, amit neves tanáraiktól 
tanultak: melankolikus bluest, karcos rockot, virtuóz jazzt, áthangszerelt pop-slágereket A 

belépés díjtalan, a célközönség ezúttal minden korosztály, hisz a minőségi muzsika nem 
korfüggő l 

Tervezett időpontok: január 29., február 26., március 26., április 23., május 21., szeptember 
24., október 22., november 26. és december 17. 

P.Kabi-Net koncert- ötórai tea 

Tervezett időpontok: február 14, március 7, április 11, május 9. 

Csepregi Trió- táncparti élőzenével 

Tavasszal új klubot tervezünk indítani a Kőrösiben a kőbányai tagokból álló Csepregi Trióval, 

akik modern hangszereléssei adják elő a legismertebb magyar és külföldi slágereket A 

zenekar fennállásának 15 éve során számos helyen fellépett - így a tavalyi Szent László 

Napokon is- klubjuk volt a Római-parton és több fővárosi művelődési házban. 
Tervezett időpontok: március 28. és április 18. A rendezvénysorozat őszi folytatása a klub 
sikerének függvénye. 

·---
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c) Nagyrendezvények 

Újévi Koncert a Tutta Forza együttesse1.(2015.január3.; 18.00) 
A kulturális központ és a kőbányai Tutta Forza zenekar 2011-ben rendezte meg először azt az 
új évet köszöntő koncertet, ami mára már rangos zenei kulturális eseménnyé nőtte ki magát. 

Igazi értékét az adja, hogy a szereplők mindegyike vagy kőbányai, vagy pedig erős kötődéssei 

rendelkezik a kerület iránt. 

Cseh Tamás Nap {2015. jánuár 24; 14.00 -21.00) 
A második alkalommal megrendezett programban három kategóriában meghirdetett legjobb 
alkoták mutatják be pályázatukat egy gálaest és kiállítás keretében. A rendezvény országos 
ismertséget vívott ki magának és a pályázatok száma megközelítette a százat. 

1848-49-es Forradalom és Szabadságharc megem[ékezés és Fáklyás felvonulás (2015. 
március 14. 18.00- 21.00} 
Kápolna tér- Ihász utca - Halom utca - Szent László tér- Magyar Oltár- Rottenbiller Park. 

Kőbánya több szállal köthető az 1848-49es forradalom és szabadságharc eseményeihez, 

illetve neves és névtelen hőseihez. Az akkori történelmi eseményekre emlékezve minden 
évben fáklyás felvonulásan vesznek részt a kerület fiataljai és polgárai. Az impozáns látvány 
mellett idén, ezen a napon tartjuk meg az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc 166. 
évfordulója alkalmából ünnepi megemlékezésünket. Az ünnepséget kísérő rendezvények: 
Hoppál Mihály Band koncertje, valamint a Kolompos együttes táncháza kézműves 

foglalkozással. 

'Költészet Napja a Költészet parkban {2015. április 10; 10.00- 12.06)~ 

A Költészet Napja tiszteletére 2015. április 10-én, pénteken újabb irodalmi programra hívjuk 

a gyermekeket és tanáraikat, valamit az irodalmat kedvelő érdeklődőket a KÖLTÉSZET 
PARKJÁBA (Rottenbiller park, Kőbánya X. kerület, Előd utca 1.). Most a táncot hívjuk 
segítségü l! 

2015. április 10-én, pénteken 11.00 óra 11 perckor József Attila: A kanász című versének 
énekelt változatára a résztvevők ugrás táncot tanulnak meg és járnak el neves néptáncosok, 

és néptáncos gyerekek segítségéve!, melyhez a muzsikát a Sebő együttes hozza. 

Körösi Csoma Sándor Emléknap (2015. április 10. 14.00 ~ 16.00) 
A kőbányai önkormányzat és a nagy tudós és kutató nevét viselő intézmény e napon 
tudományos előadásokkal, zenei-irodalmi programokkal emlékezik meg a magyarság egyik 
nagy alakjáról. A róla elnevezett sétányon szobra előtt koszorúzási ünnepséggel zárul az 
emléknap. 

Halmajális (2015. május 1. 09;00- 22.30} 
Az Óhegy park ad otthont idén is majálisunknak. Vidámparkkat kézműves játszóházzal, 
lacikonyhával várjuk vendégeinket. Halászléfőző versenyünket idén is megrendezzük. A nap 

programja: Májusfa kitáncelás a Törekvés Néptáncegyüttessel, Korpás Éva - Csillárírn Hopp 
gyerekkoncertje, Just Kidding koncert (Kőbányai ZenestúdióL Dolák Saly Róbert 
gyerekműsora, Nótár Mary élő koncert, Szandi nagykoncert. 
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Újhegyi Gyereknap {2015. május 31. 10.00 -14.00) 
Az egész napos program során a színpadi programok mellett interaktív csoportos 
játékokkal, akadályversenyekkel, kreatív játszóházzal várjuk a gyermekeket, hogy ne csak 

nézői, hanem aktív résztvevői is legyenek az ünnepnek. 

A Nemzeti Emlékezet Na r:> Ja {2015. június 4. 17.00 ..... 19;00:} 
A megemlékezéshez kapcsolódóan a kőbányai önkormányzat, a Szent László Király 

Alapítvány az Erkölcsi Szellemi Megújulásért és az intézmény "Nekem hazám" címmel 

versmondó versenyt hirdet ebben az évben is és a legjobbak az ünnepség közreműködői 

lesznek. A megemlékezésnek a Pongrác úti Föltámadott Krisztus templom ad otthont. 

Szent László Napok (2015. június 25-28.) 
Június 27-hez legközelebb eső hétvégén egy négy napos rendezvénysorozatra várjuk 

Kőbánya lakosságát. Az első napon dísztestületi ülés alkalmával kerül sor a kitüntetések 

átadására. A templomkertben felállított két színpadon koncertek, kézműves foglalkozások, 

játszópark, kisvasút, kézműves kirakodó vásár várja a családokat. Ezeken a napokon az 

érdeklődök buszos városnézés során megtekinthetik Kőbánya értékeit. 

Tervezett fellépők: Bognár Szilvi, Alma együttes, Tutta Forza, Neoton együttes, Dolák Saly 

Róbert, Demjén Ferenc, Ismerős Arcok együttes. 

Kőbányán szól a Blues {2015. augusztus 20. 14.00- 2 230) 
Az ,Augusztus 20. Kőbányán szól a blues" című hagyományteremtő céllal megszervezett 

programnak az Óhegy park ad helyszínt. A délután kezdődő rendezvényen a magyar zenei 
élet meghatározó alakjai lépnek színpadunkra. Tervezett fellépők: Jack Cannon Blues Band, 
Pribojszky Mátyás, Varga János Project, Takács Tamás Band, Deák Bill Gyula, Tátrai Band 

Rendvédelmi nap {2015.·augusztus 29. 10.00 -17.00) 
A hat éves múltra visszatekintő rendvédelmi napa résztvevők és a látogatók értékelése 

szerint Budapest legnagyobb ilyen jellegű bemutatója. A nap folyamán lesz tűzoltási- és 

műszaki mentési bemutató, betekintést lehet nyerni többek mellett a Készenléti Rendőrség 

életébe, a Magyar Honvédség harcászati eszközparkjába, de látható lesz a Fővárosi Büntetés

végrehajtási Intézet Műveleti Osztályának bemutatója is. A harcászati, helikopteres 

bemutató, a rendőrkutyás és lovas prograrnek mellett a színpadon zenei koncertek, 

gyermekműsorok is szerepeinek a kínálatban. 

Tanfolyamok Napja a Körösiben (2015. szeptember 5.) 
Szeptember 5-én, vasárnap 4. alkalommal kerül megrendezésre, amely egy kiváló, ingyenes 
lehetőség a Kösziben és a Körösiben meghirdetett mozgásos tanfolyamok kipróbálására. 
Szeretnénk segítséget nyújtani így a szülőknek és a gyerekeknek abban, hogy kiválasszák a 

megfelelő mozgásos formát, összehasonlíthatják, melyik a legjobb számukra, hiszen egy 
helyszínen, ugyanazon a napon tapasztalhatják meg mindegyiket. A tanfolyami 

bemutatókat összekötnénk egy kis műsorral, kézműves foglalkozással is, a várakozó szülők, 

gyerekek részére. 

Kőbányai Közszolgalati Nap (2015. szeptember 11. 13.00- 20.00) 
A Kőbányai Közszolgálati Napot először 2012-ben hívta életre Kőbánya Önkormányzata az 

önkormányzati fenntartású kőbányai intézmények, bölcsődék, óvodák, iskolák, cégek, 
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egészségügyi szolgálat, valamint a polgármesteri hivatal munkatársai részére, azoknak, akik 
önkormányzati foglalkoztatottként KŐBÁNYÁÉRT dolgoznak. A nap folyamán 
sportversenyeken, vetélkedökön mérkőzhetnek egymással a résztvevők és kulturális 
programok szelgálják szórakozásukat. 

10-es Fesztiváf ·(201 5. szeptember 26.) 
Az országos rendezvénysorozatban Kőbánya a múlt évben két programmal vett részt. Idén
az újhegyi Mély-tónál - hangulatos fesztivál várja nem csak a lakótelepen élőket, hanem 
Kőbánya minden polgárát. A nap folyamán gyermekműsorok, kézműves játszóház, 
szabadtéri koncertek követik egymást és este szabadtéri bállal fejeződik be a program. 

Zene világnapja (2015. október 1.17.00 -18.00) 
A tavalyi évben nagy sikerrel zajló rendezvény után, idén is szeretnénk Kőbánya tereit 
bemuzsikálni a kerületi intézmények együttesei, kórusai, szólistái és alkalmi formáeiéi 
részvételével. 2014. október l-jén egy időben, 17.00 órától az eredeti felhíváshoz 
csatlakozva hét helyszínen zajlott az esemény. Idén is szeretnénk megtartani a helyszíneket 
és a lehetőségeinkhez mérten bővíteni. {Szent László Templom előtt, a Körösi Csoma Sándor 
sétányon a szökőkútnál, az Újhegyi Közösségi Ház előtt, a Körösi szobornál, a Csősztoronynál, 
a Family Center előtt, Kőbánya Kertváros játszóterén és az Árkád előtt.) 

Idősek Világnapja Kőbányán (2015. október 1., csütörtök14.00 -17.00) 
A Kőbányán élő 11SZépkorúakkal" való törődést kiemeit feladatának tekinti az 
önkormányzat. E napon még nagyobb figyelem fordul az időskorúak felé és magas 
színvonalú ünnepség keretében köszöntik a kerület elöljárói a nagyszámú nyugdíjas klubok 
megjelenő tagjait. Színházi előadás, pódium műsor, kiállítás az időskorúak munkáiból, mind
mind része a napnak, melyen több százan vesznek részt minden évben. 

Aradi Vértanúk (2015. október 6.) 
Az önkormányzat az 1849. október 6-án kivégzett vértanúkra emlékezve minden évben az 
Újköztemető 48-as sírhelyek parcellájában megkoszorúzza a 48-as honvédek tiszteletére 
felállított emlékművet. 

Koccintós Fesztivál (2015. október) 
A koccintós amatőr néptánccsoport-akik hetente tartják intézményünkben foglalkozásaikat 
- hagyományteremtő fesztiválja, mely idén ötödik alkalommal kerül megrendezésre. A 
fesztiválon lehetőséget kapnak a kerületi, budapesti és akár határon túli meghívott 
csoportok a bemutatkozásra. A fesztivál megrendezéséhez azonban pályázati támogatás 
szükséges. 

Megemlékezés az 1956-os Forradalom és Szabadságharc 59. évfordulójáról (2015. október 
23. 16.00- 18.00) 
Az ünnepi megemlékezésen - az elmúlt évekhez hasonlóan - az idei évben is erre az 
alkalomra készülő előadást tekinthetik meg a résztvevők és azt követően gyertyás menet 
indul a Liget sétányon lévő Kopjafához, ahol az emlékezés virágai mellett a mécsesek és 
gyertyák is emlékeznek a történelmi eseményre. 
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Nemzeti Gyásznap (2015. november 4. 11.00 -12.00) 
Az elbukott 56-os forradalom mártírjainak jelentős része raboskodott a Kőbányán található 
börtönben és többüket megtorlásul itt végeztek ki. A tragikus történelmi események 
színhelyén minden évben méltóságteljes megemlékezés keretében koszorúzzák meg a 
résztvevők az önkormányzat által 2011-ben felavatott emléktáblát és a kivégzettek 
emlékére az ünnepségen helyezik el a résztvevők virágjaikat és a mécseseket. 

Advent Kőbányán (2015. december 1•24.) 
2015. december 1-24. között tartalmas programokkal, koncertekkel, játszóházzal várjuk a 
kicsiket és nagyokat egyaránt. Adventi programjainkkal az egész család számára tudunk 
kikapcsolódást nyújtani, feltöltődést és lelki ráhangolódást az ünnepi napokra. 

Iskolai rendezvények 
A kerület és Budapest általános - és középiskoláival együttműködve, remélhetőleg idén is 
nagy számban helyet adhatunk a különböző iskolai rendezvényeknek, kezdeményezéseknek, 
mind a Kösziben, mind a Körösi termeiben. 

d) Pályázatok 

TÁMOP-3.2.11/10-1/KMR-2010-0066 - fenntartás 9 intézménnyel az Budapest Főváros X. 
kerület Kőbányai Önkormányzat támogatásávaL 

Együttműködő program alkalmak száma létszám szakmai 
intézmények megvalósító 

Gézengúz Óvoda Identitásnevelés 3x3 óra 30 fő óvoda 

Kőbányán 

Harmat Általános Iskola Jeles napok 3x3 óra 180 fő Mátrai Lívia 

EarMaster zenetanítás 3x3 óra Gajzer Edit 
Kórus programok 3x3 óra Vizy Judit 

Janikovszky Éva Általános drámapedagógia 24 *3 óra/ csoport 36 fő Katona Zsuzsa 
Iskola szakkörök- 3 csoport Kovács Dániel 

nyári tábor 8 nap 100 fő Nagy Krisztina 

Janikovszky Éva Általános nyári tábor 8 nap 10 fő Katona Zsuzsa 
Iskola Üllői úti Nagy Krisztina 
Tagintézménye 

Kroó György Kőbányai Zenekari programok 3x3 óra 20 fő Széll Rita 
Zeneiskola és AMI 

Mászóka Óvoda Identitásnevelés 3x3 óra 30 fő óvoda 

Kőbányán 

Széchenyi István Identitásnevelés 3x3 óra 30 fő Sándor Zoltán 
Általános Iskola Kőbányán 

Szilády Áron Gimnázium meseíró, 3x3 óra 20 fő Péter Mariann 

(Kiskunhalas) szimbólumkutató 

programok 

Komplex Általános Iskola Identitásnevelés 3x3 óra 15 fő iskola 

Kőbányán 
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TÁMOP 3.2.3-09/2/KMR-2010-0009 - fenntartás az Budapest Főváros X. kerület Kőbányai 
Önkormányzat támogatásávaL 

KUKK a Széchenyi Általános Iskolában, hetente 2x2 óra. 
DÖK foglalkozások a Kőrösiben, kéthetente 3 óra. 

TÁMOP-3.2.12-12/1/KMR-2012-0017- záró elszámolás, ellenőrzés 
NKA- Cseh Tamás pályázat elszámolása, beszámoló 300.000 Ft támogatás 

NKA- Pataky Nőikar pályázatának adminisztrációja 300.000 Ft támogatás 

NTP-TM-14-0069- Kőbányai Drámapedagógiai Stúdió pályázata döntés alatt 
Testvérvárosi találkozók pályázatok- beadási határidő: 2015.03.01. 

e) Tanfolyamo.k 

A cél az, hogy a kőbányaiaknak és a környékbeli kerületekben lakóknak itt teremtsük meg a 
lehetőséget a színvonalas tanfolyamokon való részvételre. Nagyon fontosnak tartjuk mind 

az oktatókkal, mind a résztvevőkkel a személyes, közvetlen kapcsolattartást, a mai nehéz 

gazdasági körülmények között minél több ember meggyőzését, egyedi fizetési megoldások 
megtalálását. Fontos a régebben jól bevált kommunikációs tevékenység megtartása. A 
2015-ös évben a már meglévő tanfolyamokat és azok létszámát kívánjuk megőrizni, illetve 
törekedünk a csoportlétszámok növekedésére. Ugyanakkor új elemekkel is frissíteni 
szeretnénk a tanfolyami kínálatot. A Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ 

tanfolyamai minden korosztály számára változatos, minőségi kikapcsolódási, sportolási 
lehetőséget nyújtanak. 

Körösi 

Gyermekek részére 

• Színpadi látvány táncok (Showtánc stúdió}, 
• Ovis balett, 

• Játékos gyerekjóga, 

• Menő manó torna, 
• Taekwon-do 

Felnőttek részére 

• Angol nyelvtanfolyam, 
• Szabás-varrás, 

• Társastánc, 

• Zumba, 

• Gyakorlatias jóga, 

• Hatha jóga, 

• Csi Kung-Tai Csi, 

• Pilates torna, 

• Gerinctorna, 

• Testformáló női torna 
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Köszi 
A legkisebbek számára folytatódik a zenei nevelést segítő Ringató foglalkozásai, az ovis 
néptánc, a gyermekfitnesz, az ovis karate, és a játékos angol tanfolyamok. 

Az iskolás korosztálynak a fitnesz, a karate, a taekwon-do, tűzzománc foglalkozások 
nyújtanak lehetőséget sportolásra, szabadidő eltöltésére. 

A felnőtteknek aquafitnesz, mozgásmeditáció, karate, kardrántás, tűzzománc és ikonfestés 
színesítik a tanfolyami választékot. 

A kínálat és a minőség megtartása érdekében fontos az intézményi infrastruktúra, az 
eszközigények folyamatos figyelése és fejlesztése, mind a résztvevők, mind az intézmény 
számára. Folyamatosan követni kell a felmerülő igényeket, a szabad kapacitás lehetőségeit 
kihasználva újdonságokat kínálni a kőbányai lakosság részére. 
A tanfolyamok "megmutatására" idén létre kívánunk hozni egy bemutató felületet a Köszi 
épületének földszintjén, ahol információkat, fényképeket, okleveleket teszünk ki, 
figyelemfelkeltés és tájékoztatás céljából. 

f) Vizuális nevelés, kiállítások 

A Körösi Galéria kiállítási koncepeiéi 2015-ben: 
2015 egyik meghatározó tematikája: az anyaintézmény fennállásának negyvenedik 
évfordulója. Több kiállítás is ennek jegyében szerveződik. A Kőbányai Alkotó Kör 
Biennáléja, Szántai Marianna és Vályi Csabának életművet reprezentáló kiállítás, valamint T. 
Varga Hanna egy kisebb tárlata. 

A fiatal képzőművészek új elgondolásainak, irányzatainak is helyet biztosítunk a Kőrösi 
Galériában. Különösen a női alkoták merész, vitális színekre épülő festményeinek 
szeretnénk kommunikációt biztosítani a nyitott kőbányai közönség számára. A Kő-Café 
Galériában továbbra is a lelkes és tehetséges amatőr képzőművészek mutathatják meg 
alkotásaikat. 

Körösi Galéria 

• "Felemás" - Horváth Dániel festőművész és tanítványainak kiállítása (január 13. -
február 10.} 

• ,,Az ég felé"- Vályi Csaba festőművész kiállítása (február 12.- március 9.) 

• "Szó szerint"- Szántai Marianna festőművész kiállítása (március 12.- április 2.) 

• Szabó Gábor szobrászművész kiállítása (április 8.- május 3.) 

• Cene Gálistván festőművész kiállítása (május 6.- június 10.) 

• "Mozdulj rá!"- Kőbányai Alkotó Kör Biennáléja (szeptember 10.- október 11.) 

• A Kőbányai Fotóklub 40 éve (október 15.- zárónap/vernisszázs: november 3. 18 óra.) 

• Jaschik Álmos Szakközépiskola kiállítása (november 10.- december 15.) 
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Körgaléria 

• Cseh Tamás pályázat kiállítása (január 24.- március 15.) 

• 11 Expresszió
11

- Horváth György fazekas-szabrász kiállítása (március 17.- április 20.) 
• László Sarolta kiállítása (szeptember)* 

• Kiss Viktória kiállítása (november)* 

Kő-Café Galéria 

• "Ecsetmesék"- Csóka Zsuzsa, Nagy Mari kiállítása (január 12.- 30.) 

• 11 Színes emlékek/l- lia Ferenc kiállítása (február 2.- 20.) 

• "Prágai képek" - Goldmann Ilona kiállítása (február 23. - március 16.) 
• Császár Ágnes bábművész kiállítása (március 18.- április 9.) 

• Rehorovics Anita festőművész kiállítása (április 14.- május 8.) 
• Kassai Márta (május 13- június 3.) 

• Mike Tamás (június 8- július 5.) 

• Prazsák Csilla (szeptember 7.- október 3.} 

• Toll Tünde kiállítása (október 5.- október 30.) 

• Ambrus Éva kiállítása (november)* 

• Vető Orsolya kiállítása (december)* 

Vasútmodell kiállítás (2015. április 10- 12) 

g) Újhegyi Közösségi Ház 

A múlt év során elkezdett közösségépítést kívánjuk folytatni. Egyrészt a már stabil, 
törzsvendégeink megtartása, másrészt új, potenciális látogatókat kívánunk elérni. Leendő 
programjainkat meg kívánjuk erősíteni, ezáltal szilárdabbá téve eddigi klientúránkat. A 
folyamatos igényfelmérések által számos elképzelést fogalmaztunk meg, melyek az itt élők 
közösségbe integrálására helyezik a hangsúlyt. Ezen gondolatok adják gerincvonalát 
Közösségi Házunk 2015-es programjainak. 

Céljaink: 
- közösségteremtés, 

- közösségi kapcsolatok bővítése, 
- közösségi részvétel fejlesztése. 

A szakmai feladatok tervezésénél figyelembe kell venni: 
-a lakótelepen élők igényeit, elvárásait, 

-az általunk megfogalmazott tevékenységek "piacképességét", 
-a körzetben meglévő hasonló szolgáltatók és szolgáltatások körét, 

-saját lehetőségeinket, erőforrásainkat és infrastruktúránk jelenlegi helyzetét. 

Ezen kívül figyelembe kell venni, hogy a szakmai költségeken kívül az intézményegység 
üzemeltetési költségeit is részben a befolyó bevételekből kell finanszíroznunk. 

-
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Tervezett új programjaink: 
• Beszélgessünk kutyául! A kutya jelrendszere, a kutyaharapásos balesetek megelőzése 

• Mese l Vár- gyermekeknek 

• Hétvégi táncparti (2015 ll. félévtől) 

• Főzz évszakok szerint!- főzőtanfolyam mindenkinek- a ll. félévben 

• Makrobiotikus családi konyha természetesen 

Tanfolyamok: 
• Taekwon-do 

• "Sasok" Taekwon-do Sport egyesület 

• Dance Aerobik 

• Szórakozás és kikapcsolódás. Változatos koreográfiák, zene minden stílusban! 

• Ovis balett 

• eassandra táncstúdió 

• Kerekítő 

• Maminbaba torna 

• Pilates 

• Női Konditorna 

• Senior Gerinctorna 

• Zumba 

• Ezüstkorúak tornája 

Klubok: 
• Angol baba-mama klub 

• Nyugdíjas klub 

• Újhegyi Nyugdíjas Klub 

• Író olvasó találkozó 

• Újhegyi Református Közösség 

• Örömhír Klub 

Terembérletek: 
• Családi ünnepek 

• Találkozók 

• Lakossági fórumok 

h) Helytörténet 

Alapfeladataink nem változnak. A gyűjteményi anyag megőrzésén túl, kiemeit feladatunk a 

Kőbánya múltjáról felhalmozott ismeretek továbbadása, az azokhoz való hozzáférés 
széleskörű biztosítása. 

Az év folyamán megkezdődhet a gyűjtemény új helyen történő elhelyezésének előkészítése. 

Ez tudatos felkészülést követel meg mind a szakmai munka, mind az értékmegőrzés 
területén. Természetesen szeretnénk ebben az évben is gyarapítani az állományt, növeini a 

feldolgozottságot. 
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Helyi identitástudat erősítése 

./ A szakmai munka gerincét ebben az évben is az óvodai-, általános iskolai és 

középiskolai csoportoknak, helyi közösségeknek, egyéni látogatóknak a látványtárban 

történő fogadása és tárlatvezetése jelenti. A nyugdíjas közösségek irányába új 
kezdeményezések szükségesek. (Új közösségek bevonására van lehetőség az egyházi 

közösségek és a fővárosi idős otthonok esetében) Újra meghirdetjük a nyugdíjas 

közösségeknek a helytörténeti vetélkedőt . 

./ Ebben az évben- figyelembe véve, hogy elérhető közelségbe kerülhet az új épületbe 
költözés - ki kell dolgozni egy új helyen lévő kiállítás szakmai koncepcióját. (Mit 

mutatunk be és hogyan) . 

./ Szakmai tevékenységünk során - aktualitásuk miatt- ebben az évben a következő 

témaköröket helyezzük előtérbe: 
Marchenke Vilmos munkássága (halálának 100. évfordulója) 
Roskavics lgnácz Szt László oltárképe (a kép 100 éves) 
Szt. László Gimnázium (100 éves épület) 
KÖSZI (60 éves épület) 
Pataky {40 éves épület) 

• 2015-ben a fellelhető adatok és dokumentumok összegyűjtésével és 

rendszerezésével összeállítjuk a kőbányai szobrok történeti katalógusát, (szobrok, 
térplasztikák, emlékjelek, emléktáblák és díszkutak). Az így szerzett új ismereteket 
kiemeit módon propagáljuk. 

• Anyagat gyűjtünk A Pataky építésének 40. és a KÖSZI építésének 60. évfordulója 
alkalmából rendezendő fotókiállításhoz. 

• Érdekesen, színesen, az eddigiekhez képest "másfajta módon" mutatjuk be 
hagyományos megemlékezéseinket a Körösi Csoma Sándor Emléknapon. 

• Helytörténeti akciókkal csatlakozunk a kerületi nagyrendezvényekhez. 

• Ebben az évben is csatlakozunk a "Budapesti 100 éves házak" akcióhoz 

• Nyílt napot tartunk a Kőbányai Szt. László Napokon és ősszel, a Kulturális Örökség 
Napján. 

• Kihelyezett kiállításokat (foglalkozásokat) rendezünk oktatási intézményekben, ehhez 

felhasználjuk a Lechner-tablót A FSZEK, mint kiállítóhely is figyelembe vehető. 

• Kihelyezett "minitárlatotokat" rendezünk be a Kőrösi Kulturális Központban lévő 

"Helytörténeti ablak"-ban. 

• Szintén növeini szeretnénk a kihelyezett tematikus helytörténeti előadások 

tartásának számát. Igény esetén az Újhegyi Közösségi Házban nagy sikerrel 
megtartott előadás- sorozat is folytatható az épület felújítását követően. Meg kell 

vizsgálni a Pongrácztelepen lévő közösségi házzal való együttműködés lehetőségét. 

• Részt vállalunk a "Kőbánya Kalendárium 2016." szerkesztésében 
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Állománymegőrzés 

• Megoldjuk a képeslapgyűjtemény tartótokokban való elhelyezését és tároló 
dobozokban való tárolását, ezzel egyidőben a lapok digitalizálását, katalogizálását. 

• Folytatjuk a gyűjtemény állományának feldolgozását. Az elmúlt évben a Kőrösi 

Kulturális Központban lévő gyűjteményrész nagyobb hányadát már a Halom utcai 
épületben helyeztük el. Idén a maradék anyagoknak is helyet szabadítunk fel a 
gyűjtemény épületében (Ungváry-hagyaték). 

• Ebben az évben a Helytörténeti Gyűjtemény szakkönyvtárának revízióját és 
leltározását is elvégezzük. 

• Vizuális dokumentáció (álló és mozgókép) további feldolgozása 

• Gyűjteményi tárgyak karbantartása egyszerű eszközökkel (portalanítás, lemosás stb.) 

Áll.ománygyarapftás 

• Az eddigieknek megfelelően, állományunk gyarapításánál főként felajánlásokra, 
adományokra számítunk. 

• Folytatjuk a privátfotó-gyűjtést. 

Előzetes programterv 

január 
• Tárlatlátogatások szervezése - tárlatvezetés - szakdolgozati konzultációk 

információs szolgálat. 

• KHGY- Katolikus nyugdíjas közösség: Kőbánya egyházi emlékei (előadás). 

• Kőbányai Helytörténeti Klub: Mindent tudni akarok! - ami a kalendáriumból 
kimaradt. 

• Könyvtárhasználati vetélkedő: Kőbánya szobrai- előadás. 

• Helytörténeti kirakat: Cseh Tamás Naphoz kapcsolódóan. 

• Lechner-fal felállítása: Kőrösi KKK, Zrínyi Miklós Gimnázium, Könyvtárhasználati 
vetélkedő. 

• Intézményi statisztika. 

• Évértékelő beszámoló készítése minisztériumi adatszolgáltatás munkaterv készítése. 

február 

• Tárlatlátogatások szervezése - tárlatvezetés - szakdolgozati konzultációk -
információs szolgálat. 

• KHGY- Zrinyi Miklós Gimnázium. 

• Helytörténeti séta. 

• Kőbányai Kőbányai Helytörténeti Klub: Marchen ke- előadás. 

• Lechner-fal felállítása: Szervatiusz Ál- Szt László Gimnázium. 

• Helytörténeti kirakat: k Kőbányai kiadványok Kőbányáról. 
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március 

• Tárlatlátogatások szervezése - tárlatvezetés - szakdolgozati konzultációk -
információs szolgálat. 

• Helytörténeti kirakat: ünnepi dekoráció. 

• Kiállítás a FSZEK X. ker. fiókjában: Schmidt Ágoston, Kőbánya első fotósa. 

• Kőbányai Helytörténeti Klub: Kőbánya '48-as hagyományai- előadás. 
• Hallgasd meg Kossuthot! 

április 

• Tárlatlátogatások szervezése - tárlatvezetés - szakdolgozati konzultációk -
információs szolgálat. 

• Kőrösi Csoma Sándor Emléknap. 

• Helytörténeti kirakat: régi kőbányai textíliák. 
• 100 éves házak program Kőbányán. 

• Kőbányai Helytörténeti Klub: A városközpont házainak érdekességei - helytörténeti 
séta. 

május 

• Tárlatlátogatások szervezése - tárlatvezetés - szakdolgozati konzultációk -
információs szolgálat. 

• Helytörténeti vetélkedő nyugdíjas közösségek részére. 

• Helytörténeti kirakat: Kőbánya bélyeges téglái. 

• Kőbányai Helytörténeti Klub: Járműgyártás Kőbányán- előadás. 

június 

• Tárlatlátogatások szervezése - tárlatvezetés - szakdolgozati konzultációk -
információs szolgálat. 

• Balogh János Kárpát-medencei Környezet-és Egészségvédelmi Csapatverseny 
megnyitóján való szakvezetés. 

• Szent László Napok: nyílt nap. 

• Kőbányai Helytörténeti Klub: Helytörténeti séta a Népligetben. 

július 

• Tárlatlátogatások szervezése - tárlatvezetés - szakdolgozati konzultációk -
információs szolgálat. 

• Napközis és más táborozák szervezett tárlatlátogatásaL 
• Esetleg kézműves foglalkozások. 

augusztus 

• Tárlatlátogatások szervezése - tárlatvezetés - szakdolgozati konzultációk -
információs szolgálat. 

• Nyári szünet. 

• Tanévindító ismertető elkészítése. 
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szeptember 
• Tárlatlátogatások szervezése - tárlatvezetés - szakdolgozati konzultációk 

információs szolgálat. 

• Kőbányai Helytörténeti Klub- A Pongrácztelep-előadás és séta a helyszínen. 

• Kulturális Örökség Napjai rendezvény. 

• Helytörténeti kirakat: Asszonyaink karján lógtak- a korabeli táskák, szatyrok. 

október 
• Tárlatlátogatások szervezése - tárlatvezetés - szakdolgozati konzultációk -

információs szolgálat. 

• Szüreti nap- Csősztorony. 

• Katolikus nyugdíjas közösség: Kőbánya temetői- előadás. 

• 1956 és Kőbánya- ajánlott tematikus program iskoláknak. 

• Marchenke- kiállítás. 

• Kőbányai Helytörténeti Klub: Kőbánya érdekesebb szobrai. 

• Helytörténeti kirakat: speciális fejfedők. 

november 
• Tárlatlátogatások szervezése - tárlatvezetés - szakdolgozati konzultációk -

információs szolgálat. 

• Kőbányai Helytörténeti Klub: Kőbánya, mint a magyarországi szobrok legfőbb 

"sz ülőföldj e". 

• 40 éves a Pataky- fotókiállítás. 

• 60 éves a KÖSZI épülete- fotókiállítás. 

• Helytörténeti kirakat: Egy régi üzemünk a LAMPART. 

december 
• Advent Kőbányán. 

• Tárlatlátogatások szervezése - tárlatvezetés - szakdolgozati konzultációk -
információs szolgálat. 

• Állományrendezés. 

• Más szervezetekkel, intézményekkel való együttműködés közös kiértékelése. 

• Év végi adminisztrációs feladatok. 

• Helytörténeti kirakat: karácsony anno. 

i) Uszoda 

Intézményünk 2015-ben is ellátja a kerületi általános iskolások órarendszerű és az 
óvodások tanfolyami rendszerű úszásoktatását. Ez jól illeszkedik a mindennapos testnevelés 

és az egészséges életmód kialakításának megvalósításához. Az oktatási feladatok ellátását 

továbbra is a kőbányai tankerület igazgatója koordinálja. A Tanuszoda oktatáson kívüli 

működtetése a Körősi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ feladata. 

A Tanuszoda működtetése során természetesen továbbra is cél a bevételek növelése. Ezt a 

még üres szombat délutáni, ill. vasárnap délelőtti időpontok hasznosításával lehet elérni. 
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Elsősorban a családok és az idősebb korosztály számára tudnánk megfelelő programot és 

szolgáltatást biztosítani. 

Tanuszodánkban hetente több mint 1500 fő fordul meg. Ezért marketing és PR. munka 

szempontjából fontos, hogy minél jobban használjuk ki az idelátogató heti több száz 

gyermekkel és szülővel történő kommunikáció adta lehetőségeket. Ez a közösség potenciális 

gyerekszínházi látogató, tábori résztvevő. A szüleik rendszeres látogatói lehetnek egyéb 

rendezvényünknek. Erre 2015-ben nagyobb figyelmet kell fordítanunk. 

j) Táborok 

Közművelődési intézményünk egyik speciális, de a közösségi művelődés fontos területe a 
táboroztatás és üdültetés. E tevékenységünket Balatonlellén, Balatonalmádiban és Arlón 
valósítjuk meg 2015-ben is. Ezen feladatok megvalósítása során is kiemelten kell figyelembe 
venni akihasználtság növelését, a működtetés gazdaságosabbá tétele érdekében. 

Balatonlellén törekedni kell arra, hogy az elő és utószezonban több iskolás csoport forduljon 

meg elsősorban az erdei iskolai programunkon. Minősített erdei iskolai programunkra fel kell 
keltenünk a kerületi pedagógusok igényét és jó személyes kapcsolatot kell kialakítanunk 

annak érdekében, hogy a mi táborunkat és programunkat válasszák. 

Még március végéig kellene tartani azoknak a pedagógusoknak egy kirándulást, akik az erdei 
iskolák szervezéséért felelősek. Fel kell térképezni az igényeket. Az Erdei Iskolákra ki kell 
dolgozni nyomtatott formában prospektust. 

Testvérvárosi kapcsolatunk ápolásának és a kőbányai gyerekek határon túli magyar 

közösségekkel való találkozásait a Balatonlelle-Balánbánya cseretáboroztatás programjának 
keretében kell megvalósítani 2015-ben is. Célszerű folytatni ebben az évben is a tavaly 
megvalósított "Testvérvárosok tábora" programot, kiszélesítve a kőbányai diákok 
bevonásávaL 

A nyári turnusokban táborozó gyerekek komfortérzetének növelése érdekében ebben az 
évben szükséges megvalósítani régi kérésüket egy, a tábor területén elhelyezett ivókút 
felállításával. 

Az új faházak külső festését meg kell csinálni. A nagyfaház teljes cseréje elkerülhetetlen. 
Ennek elmaradása csökkenteni fogja a tábor kapacitását, ezzel csökkentve a 
költséghatékonyságot. 2015-ben cél, hogy növeljük az erdei iskolai csoportjaink számát. 

Kőbánya továbbra is kiemeit figyelmet fordít az általános iskolások nyári napközis ellátására. 

Annak ellenére, hogy az oktatás "átkerült" a Klebelsberg Iskolafenntartó Központhoz, a 

kerület biztosítja a napközis tábor működési költségeit. Ezért is fontos, hogy ezt a forrást a 
leghatékonyabban használjuk fel és a gyerekek színvonalas programokat kapjanak a nyári 

szünetben. A tábor helyszíne 2015-ben is a Janikovszky Éva Általános Iskola Kápolna téri 

épülete és annak udvara. A szakmai hátteret továbbra is intézményünk biztosítja. Ennek 
feltételei adottak színháztermeink és foglalkoztató helységeinken keresztül, de az iskola 
tornaterme és a Sportközpont műfüves pályái is hozzájárulnak ehhez. Törekedni kell arra 

ebben az évben is, hogy a gyerekek minél több élményhez jussanak a nyár folyamán, ezért a 
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kirándulások, változatos sport rendezvények színesítsék programkínálatunkat Cél, hogy 
tovább szélesítsük a napközis tábor népszerűségét ezzel is növelve a résztvevők számát. 
Ebben szarosan együtt kell működni a kerületi általános iskolákkal, azok szakmai 
munkaközösségeivel (napközis, gyermekvédelmi) és a kerületi civil szervezetekkel 
(Nagycsaládosok Egyesületével, VUELTA Sportegyesülettel, Újhegyi Horgászegyesülettel). 

k) Üdülők 

Balatonalmádi továbbra is elsősorban a közalkalmazottak és köztisztviselők pihenését 

biztosítandó, kedvezményes feltételekkel igénybe vehető üdülőnk. Az egész évben üzemelő 

épület kihasználásának növelése érdekében kisebb iskolai közösségek továbbképzését, diák 

önkormányzati táborok lebonyolítást célszerű ide szervezni. A gazdaságosabb működtetés 
érdekében szükséges felmérni, hogy milyen kedvezményeket biztosítunk 2015-ben kőbányai 
vendégeinknek törekedve arra, hogy továbbra is a piaci árnál kedvezőbb feltételekkel 
nyaralhassanak. A tavaly bevezetett differenciált szállásárat idén is alkalmazni kell. 

A tavaszi, őszi, téli időszakban az üres helyeket a kerületi intézmények és vállalatok között 

kell népszerűsíteni, növelve a kihasználtságot és a bevételt. 

2013-ban a CIKK Egyesülettel Együttműködési megállapodást kötöttünk az arlói üdülőnk 

jobb kihasználtsága érdekében. Ennek eredményeként jelentősen nőtt az igénybe vevők 

száma. A kiadások csökkentésével és a bevételek növelésével jelentősen javultak az arlói 

üdülő üzemeltetési költségei. Ezt az eredményt 2015-ben is meg kell őrizni az üdülő további 

népszerűsítésével és a törzsvendégek megőrzésével. Az évekkel ezelőtt megfogalmazott 

értékesítéssel továbbra is célszerű foglalkozni, ha erre megfelelő vevőt sikerül találni. 

l) Információs szaigálat 

Minőség az információs szolgálatban. Egységes információs szalgálatra van szükség a két 

külön álló (KÖSZI, Kőrösi) vonatkozásában, ezzel is erősítve az "egy intézmény" szemléletet. 

Valamennyi ezen a területen dolgozó kollégának kommunikációs és konfliktuskezelő 

tréninget kell tartani az év során. Az információs helységben lévő számítógépek induló oldala 

minden esetben a Kőrösi weboldalának kell lennie, melynek kezelését tudni kell a korrekt 

tájékoztatás érdekében. Figyelni kell arra, hogy az információban mindig olyan személy 

tartózkodjon, aki ezeket a feladatokat képes ellátni és e feladat ellátásához megfelelő 

ruházatban van. A bevezetett programlapok követése pontos munkavégzésük 

alapkövetelménye. A felsorolt feladatok az információs munka eredményességét 

nagymértékben befolyásolják. A területen dolgozók eredményességét a napra kész 

tájékoztatás az intézmény egészére nézve, valamint az udvariasság, türelmesség, tolerancia, 
empátia. 

A rendezvények színvonalas lebonyolításához biztosított ruhatárosok, jegykezelők és 

biztonsági őrök beosztását továbbra is körültekintőbben kell megszervezni. Az ingyenes és 

kedvezményes feltételekkel szervezett előadásoknál törekedni kell, hogy a rendezvényt 

szervezők biztosítsák a szükséges személyzetet. Az e feladatot ellátókat minden esetben a 

rendezvény felelősének kell tájékoztatni az elvárásokról a program megkezdése előtt. 
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4. REKLÁM, MARKETING TEVÉKENYSÉG 

Az éves marketingkommunikációs munkaterv tartalmazza a hosszú és középtávú terveket. 

Legfontosabb kommunikációs célkitűzéseink a következőek: 

• az érdeklődés és a figyelem folyamatos fenntartása az intézmények iránt, 

• a már meglevő látogatók megtartása, kötődésük megerősítése, 

• újabb látogatók megnyerése, 

• az intézményi imázs javítása, új arculat kialakítása 
• Az intézmények kapcsolatainak erősítése a kerületi intézményekkel 

• Média kapcsolatok bövítése, erősítése 

Programok ismertetése, népszerűsítése közvetlenül a célközönséghez többfélemódon ér el: 

Nyomdai anyagok 
Programfüzetek 
A kulturális központ kínálata kéthavi bontásban jelenik meg programajánló füzet 
formájában. 

A programfüzetek elsősorban az intézményekben érhetőek el, valamint lehetővé tesszük a 

honlapunkon való elérhetőségét, letölthetőségét. 
Terjesztésüket oktatási intézményekben, illetve a protokoll lista alapján, postai úton 
végezzük és jut el a közönséghez. 

Szórólap, plakát, citylight, óriás plakát 
A kulturális programokról külön szórólap és plakát is készül, melyek kerületszerte fellelhetők. 

Kivitelezésük nagyszámban "házilag", az intézmény keretein belül készülnek. Kiemeit 
rendezvények esetében kerülnek nyomdai kidolgozásra a kreatívok. Nagyobb eseményekről 

összesítő, nagyobb méretű, úgynevezett "citylight" plakátok kerülnek kihelyezésre az 
intézményeink bejáratához. Évente két program esetében óriás plakátok is kihelyezésre 
kerülnek városszerte. 

2015-ben, az önkormányzat kezdeményezésére, egységes arculat kerül kidolgozásra a 
kerületi intézményeknéL Ennek hatására a tematikus rendezvények plakát stílusa is 
egységesebb lesz. 

Honlap: 

Weboldalunk segítségével egyre nagyobb számban, nem csak a fiatal generációhoz juttatjuk 
el programkínálatunkat közönségünkhöz 

A kerületi szinten létrejövő egységes arculat kidolgozásának hatására szeretnénk 

honlapunkat korszerűsíteni, felhasználóbaráttá tenni. Androidos felületekre elkészített 

formában kívánjuk a korszerűsítést elvégezni. 

Kerületi sajtókapcsolatok: 

A kerületi, kerületünkben is megjelenő sajtóorgánumokkal, médiafelületeket üzemeltetőkkel 
is hosszú idő óta zökkenőmentes az együttműködésünk. 
Ezekközüla legfontosabbak: 

Kőbányai Hírek, ATV- Kőbányai híradó, CentrumTV-Irány a Körösi!, 
Helyi Téma, Kőbánya Info. 
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Budapesti megjelenési felüJetek-elektronikus és nyomtatott: 
Budapesti szinten főképp az ingyenes megjelenési felületeket preferáljuk, valamint a barteri 

megállapodásokat keressük az erre nyitott médiapartnerekkel: 
Fidelio Magazin, Fidelio Különszámok, PORT Magazin, Bóbita magazin, Art magazin, PORT.hu, 
Szinház.hu, Fidelio.hu, Litera.hu, Bookline.hu, Bobitanet, PORT fm - online rádió, Klasszik 
rádió- Fidelio Klasszik c. műsor. 

Emellett egyre szarosabb kapcsolat alakul ki a Hír TV-vel, Bartók Rádióval, Jazzy Rádióval, 
Muzsikus Rádióval, MTVA -val. Az elektronikus programajánló portálokon is egyre nagyobb 

számban egyre többekkel együttműködve kínáljuk gyermek, kiállítás, színházi, és koncert 
eseményeinket. (jazzma.hu, szuloforum.hu, fesztival.hu, koncert.hu, zene.hu, müértő, 

ritmusdepo stb.) 

Egyedi megjelenésünk a SugárÁruház oldalában elhelyezkedő nagy "Ledfalon" látható, ahol 

napi szinten reklámozzuk programjainkat, ezt is éves szerződés szabályozza. 

Közösségi oldalak: 
A mai kor elengedhetetlen megjelenési felülete. Jelenleg több oldala is működik az 

intézménynek. Szeretnénk márciusra ezt megszüntetni és csak egy hivatalos oldalt 
kialakítani, a könnyebb és célirányosabb kommunikáció érdekében. 

5) INTÉZMÉNY KÜLSŐ KAPCSOLATRENDSZERE 

Az intézmény a jó kapcsolat ápolására törekszik a fenntartó önkormányzattal és azok irányító 

és szakmai szerveivel, a kerület intézményeivel, gazdálkodó szervezeteivel, cégekkel, és a civil 
szervezetekkel. 

A közműve/ődési intézményekkel való kapcsolattartás jól bevált formája az elektronikus úton 

való információáramlás. A Körösi honlapja lehetőséget ad arra, hogy az információkat 

elektronikus úton érhessék el a budapesti kollégák. A rendszeresen kiküldött hírlevelekben és 

a honlapon megjelenő Hírek rovatában a kerületi intézmények, civil szervezetek és a 
magánszemélyek a friss és napi aktualitásokkal ismerkedhetnek meg. 

Az intézmény továbbra is résztvevője az országos közművelődési hálózatnak és aktív tagja a 
művelődési intézmények Országos Szakmai Szövetségének. Kiemelten fontosnak tartjuk az 

EEMI Közművelődési Főosztályával, az Nemzeti Művelődési Intézet (NMI) és a Budapesti 

Művelődési Központ (BMK) munkatársaival, valamint a Budapesti Népművelők Egyesületével 

(BNE) való szakmai együttműködést. 

Budapest, 2015. február 25. 

Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ Munkaterve 2015 

JoósTamás s.k. 

igazgató 
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6) NYilATKOZAT 

A Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ intézményi dolgozóinak 
érdekképviseleti szerve, a Közalkalmazotti Tanács és a KKDSZ helyi alapszervezetének 
képviselője a 2014. évi Munkatervet megismerte, a benne foglaltakat tudomásul vette. 

Budapest, 2015. február 25. 

/:Nádor Tamás:/ /: Csüllög Károly:/ 
KKDSZ képviselője Közalkalmazotti Tanács elnöke 

Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ Munkaterve 2015 Oldal 35 



7) 2015. ÉVI ESEMÉNYTÁBLA 

DÁTUM PROGRAM OK HELYSZÍN 
január 3. Újévi koncert Tutta Forza Kőrösi 

január 8. Kóborzengő klub Köszi 

január 11. Lúdas Matyi- Pódium Színház Kös zi 

január 11. Vasárnapi táncparti Kőrösi 

január 12. Kiállítás megnyitó- "Ecsetmesék" Köszi 

január 13. Jelemás" - Kiállítás Kőrösi 

január 18. Városi Nyúl Köszi 

január 22. Kóborzengő klub Köszi 

január 24. Cseh Tamás Nap Kőbányán 2015 Kőrösi 

január 24. Cseh Tamás Nap Kőbányán 2015-kiállítás megnyitó Körgaléria 

január 25. Gergely Róbert koncert Köszi 

január 28. Helytörténeti előadás Köszi 

január 29. Blues Klub Köszi 

február l. Farsangi játszóház köszi 

február 2. Gyógyító természet- előadássorozat Kőrösi 

február 2. Kiállítás megnyitó- "Színes emlékek" Köszi 

február 5. Kóborzengő klub Kös zi 

február 7. Farsangi Bál Kös zi 

február 8. Müller Péter előadása Köszi 

február 12. "Az ég felé"- Kiállítás Kőrösi 

február 14. Halász Judit Koncert Kőrösi 

február 14. P.Kabi-Net koncert Kőrösi 

február 14. Szeret, nem szeret- Pódium Színház Kös zi 

február 15. SICC- Kemény Henrik 90 emlékturné Köszi 

február 15. Vasárnapi táncparti Kőrösi 

február 15. Kóborzengő klub Köszi 

február 16. Gyógyító természet- előadássorozat Kőrösi 

február 19. Senior ki-Mit-Tud selejtező Kőrösi 

február 22. Nosztalgia Bérlet -Spanyolúl tudni kell Kőrösi 

február 23. Kiállítás megnyitó -"Prágai képek" Kös zi 

február 25. Kőbányai Nyugdíjasok Akadémiája Kőrösi 

február 25. Marchenke Vilmos- vetített képes előadás Köszi 

február 26. Senior ki-Mit-Tud selejtező Kőrösi 

február 26. Blues Klub Köszi 

március l. Macskakirály- Pódium Színház Köszi 

március l. Vasárnapi táncparti Kőrösi 

március 7. Magyar Nóta Napja Kőrösi 

március 4. Alma Együttes koncertje Kőrösi 

március 5. Kóborzengő klub Köszi 

március 7. A magyarnóta napja Kőrösi 

március 7. Kóborzengő klub Köszi 

- . 
Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ Munkaterve 2015 Oldal 36 



március 7. P.Kabi-Net koncert Körösi 

március 8. Nőnapi Koncert- Tabáni István Körösi 

március 8. A pillangók szabadok- Szalag Színház Köszi 

március 11. Nyugdíjaspk akadémiája Körösi 

március 12. "Szó szerint" - Kiállítás Körösi 

március 14. Március 15- Fáklyás felvonulás Önkormányzat 

március 14. Március 15- szabadtéri ünnepi műsor Önkormányzat 

március 14. Hoppál Mihály Band koncert Köszi 

március 15. Március 15. Ünnepi Kolompos táncház Köszi 

március 15. Március 15. Történelmi játszóház Köszi 

március 17. Kiállítás -"Expressió" Körgaléria 

március 18. Kiállítás megnyitó- Császár Ágnes Bábművész Köszi 

március 19. Kóborzengő klub Köszi 

március 21. Pataky Női Kar- Tavaszi hangverseny Körösi 

március 22. Mátyás király Bolondos Bolondja Köszi 

március 22. Vámos Miklós Előadása Köszi 

március 22. Családi Egészségnap Körösi 

március 25. Helytörténet előadás Köszi 

március 25. Nyugdíjaspk akadémiája Körösi 

március 26. Blues Klub Köszi 

március 27. Syrius Legacy koncert Köszi 

március 28. Csepregi Trió Körösi 

március 29. Nosztalgia bérlet- Ma este szabad a kecó Körösi 

március 29. Vasárnapi táncparti Körösi 

április 2. Húsvéti játszóház Köszi 

április 2. Kóborzengő klub Köszi 

április 8. Kiállítás- Szabó Gábor szobrászművész Körösi 

április 8. Nyugdíjaspk akadémiája Körösi 

április 10. Vasút modell kiállítás Körösi 

április 10. Költészetparkja-A költészet napja Kőbányán Köszi 

április 10. Körösi Csoma Sándor emléknap Kőrösi 

április ll. P.Kabi-Net koncert Köszi 

április ll. Vasút modell kiállítás Kőrösi 

április 12. Vasút modell kiállítás Körösi 

április 12. Varázs-Óra Körösi 
április 12. Vasárnapi táncparti Köszi 
április 14. Kiállítás megnyitó- Rehorovics Anita Köszi 

április 14. Gyermekszínház- Csipi-Csupi Bábszínháza Körösi 

április 16. Kóborzengő klub Köszi 

április 16. Koncz Zsuzsa koncert Kőrösi 

április 17. Helytörténeti Vetélkedő Körösi 
április 18. Csepregi Trió Körösi 
április 18. Tutta Forza - Filmzene Körösi 
április 19. Vidám mesék- Pódium Színház Köszi 

április 19. Kezdj el élni! Tudatos élet napja Körösi 
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április 19. Nosztalgia bérlet- Bolha a fülbe Körösi 

április 22. Nyugdíjasok akadémiája Körösi 

április 23. Blues Klub Köszi 

április 26. Vasárnapi táncparti Körösi 

április 28. Gyermekszínház- 60 perc alatt a föld körűl Körösi 

április 29. Helytörténeti séta Szent László tér 

április 30. Kóborzengő klub Kös zi 

május l. Halmajális Önkormányzat 

május 6. Kiállítás megnyitó - Cene Gál István festőművész Körösi 

május 6. Nyugdíjasok akadémiája Körösi 

május 9. P.Kabi-Net koncert Körösi 

május 16. Magyar Nóta Napja Körösi 

május 17. Nosztalgia bérlet- Csiki Csuki Körösi 

május 20. Nyugdíjasok akadémiája Körösi 

május 21. Blues Klub Köszi 

május 31. Gyereknap Újhegy 

május 31. Gyereknapi játszóház Újhegy 

június 4. Megemlékezés Trianonról-Összefogás napja Önkormányzat 

június 25. Szt. László Napok- Dísztestületi ülés Körösi 

június 26. Szt. László Napok Templomkert 

június 27. Szt. László Napok Templomkert 

június 28. Szt. László Napok Templomkert 

augusztus 20. Blues Fesztivál Óhegy park 

augusztus 20. Államalapítás Ünnepe Óhegy park 

augusztus 26. Szenior Olimpia Újhegyi uszoda 

augusztus 29. Rendvédelmi Nap Óhegy park 

augusztus 29. Vegetariánus Fesztivál Körösi 

augusztus 30. Vegetariánus Fesztivál Körösi 

szeptember 5. Tanfolyamok Napja Körösi 

szeptember 7. Kiállítás- Prazsák Csilla Köszi 

szeptember 10. Kiállítás megnyitó- 11 Mozdulj rá!" Körösi 

szeptember 11. Közszolgálati nap Önkormányzat 

szeptember 24. Blues Klub Kös zi 

szeptember 26. Szüreti mulatság, táncház, játszóház Önkormányzat 

szeptember 26. 10-es Fesztivál Önkormányzat 

szeptember Kanizsa József írói estje Köszi 

szeptember Kiállítás- László Sarolta Körgaléria 

október 1. Idősek világnapja Körösi 

október 1. Idősek világnapja- Kézimunkák Körösi 

október 1. Zene Világnapja Kőbánya 

október 5. Pataky Női kar jubileumi koncert Körösi 

október 5. Beviszlek az erdőbe Köszi 

október 6. koszorúzás és emlékműsor a köztemetőben Önkormányzat 

október 15. Kiállítás megnyitó- Kőbányai Fotóklub Körösi 

október 18. Családi Egészségnap Körösi 
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október 22. Blues Klub Köszi 

október 23. Ünnepi megemlékezés a Magyar Oltárnál Önkormányzat 

október 30. Halloween játszóház Köszi 

október 30. Presser Gábor koncert Kőrösi 

október Dr. Vekerdy Tamás előadása Köszi 

október Koccintós Fesztivál Köszi 

október Kiállítás- Marchenke Kőrgaléria 

november 3. Vernisszázs- Kőbányai Fotóklub Kőrösi 

november 4. Ünnepi megemlékezés 56-os áldozatokra Önkormányzat 

november 10. Kiállítás megnyitó- Jashik Álmos Szki. Kőrösi 

november 26. Blues Klub Köszi 

november 29. Játszóház Kőrösi 

november Kiállítás- Kiss Viktória Körgaléria 

november Kiállítás- Ambrus Éva Köszi 

november Csernus Imre est Kőrösi - Köszi 

december Kiállítás- Vető Orsolya Köszi 

december ldősügyi Tanács évzáró Köszi 

december Advent Kőbányán Köszi 

december 17. Blues Klub Köszi 

december 24. Ünnepi játszóház Kőrösi 
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